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Cum va fi vremea
Pentru zilele de 12, 13 șl 14 iunie va 11 următorul 

timp probabil: Vremea se menține în general căl­
duroasă, dar devine ușor instabilă începtnd din sud- 
vestul țării. Cerul va il variabil. Vor cădea ploi sub 
formă de averse Însoțite de descărcări electrice. 
Vint slab pînă la potrivit. Temperatura tn scădere 
ușoară la sfîrșitul intervalului. Minimele vor fi cu­
prinse între 8 și 18 grade, iar maximele între 20 si 
30 grade. Pe litoral vremea se menține călduroasă. 
Cerul va fi variabil. In cursul după amiezii tendințe 
de averse și ploi. Vint slab pînă la potrivit. Tem­
peratura ușor variabilă. La munte vremea se men­
ține călduroasă. Cerul va fi variabil. Innourărl tem­
porare se vor produce în cursul zilei cînd vor că­
dea averse de ploi însoțite local de descărcări elec­
trice. Vint slab pînă Ia potrivit din sud-vestul țării. 
Temperatura ușor variabilă.

VIZITA CONDUCĂTORILOR
DE PARTID Șl DE STAT 
ÎN REGIUNEA ARGEȘ

Plaiurile argeșene au îm­
brăcat cele mai alese straie 
de sărbătoare. Ieri, 10 iunie, 
la primele ore ale dimineții, 
tovarășii Nicolae Ceaușescu, 
Chivu Stoica, Alexandru 
Drăghici, Maxim Berghianu, 
Vasile Vîlcu, Manea Mănescu 
și Ilie Verdeț au sosit în Argeș 
ptentru a vizita orașele și satele 
acestei frumoase regiuni, pen­
tru a discuta cu conducătorii 
organelor locale de partid și 
de stat, cu harnicii oameni ai 
muncii argeșeni asupra modu- i 

La intrarea în regiunea Argeș

lui cum sînt înfăptuite hotă- 
rîrile Congresului al IX-lea al 
P.C.R. și a stabili obiectivele 
industriale noi, care vor con­
tribui la dezvoltarea regiunii 
în anii actualului cincinal. De 
pe crenelurile de granit ale 
Făgărașului, de pe culmile îm­
brăcate în falnici codri de 
brazi, de pe dealurile domoale, 
cu livezi și vii, din cîmpiile 
încărcate de holde și sonde 
au pornit din vreme soli, mii 
de soli, pedeștri și călări aș- 
teptîndu-i la hotarul regiunii 
pe oaspeții dragi. Apropierea 
oaspeților e vestită, încă din 
zare, prin sunete de bucium 
și corn. Este salutul acestui 
pămînt al Basarabilor, leagăn 
al .întemeierii Țării Româ­
nești. Un arc de triumf, spri­
jinit în obeliscurile a două 
sonde îmbrăcate în ghirlande 
de flori, exprimă simbolic no­
ile bogății ale regiunii. Pe 
frontispiciu sînt înscrise cu­
vinte de bun sosit la adresa 
conducătorilor de partid și de 
stat, cuvinte de glorie la a- 
dresa partidului iubit.

Au venit în întîmpinare la 
hotar, tovarășii Petre Dumi­
nică, prim-secretar al Comi­
tetului regional P.C.R. Argeș, 
Constantin Sandu, președinte­
le Sfatului popular regional, 
numeroși reprezentanți ai or­
ganelor locale de partid " și 
de stat, ai organizațiilor ob­
ștești. Potrivit tradiției, pîinea 
și sarea, ploștile înflorate sînt 
oferite oaspeților de către bă- 
trînul Marin Vasilescu din 
Ludești, însoțit de alți pod­
goreni de o vîrstă cu el. 
Gustînd din ploscă, tovarășul 
Ceaușescu răspunde urărilor, 
prin cuvinte de datină : „La 
multi ani și bine v-am găsit, 
prieteni!“. Cîteva sute de ti­
nere fete, îmbrăcate în mîn- 
dre costume argeșene îi încon­
joară pe conducătorii de 
partid și de stat, dăruindu-le 
marame de borangic și flori. 
Și-au dat întîlnire, prin fru­
moasele straie populare, Vîl- 
cea și Mușcelul, Argeșul și 
Slatina, muntele și cîmpia, cu 
variante de culori și motive 
care se schimbă de la sat la 
sat, alcătuind la poarta re­
giunii, o vie și originală expo­
ziție — sinteză a măiestriei, 
bogăției și varietății artei 
populare de pe aceste melea­
guri. Culorilor și florilor li se 
adaugă' coșurile de fructe, cu­
lese chiar în această dimi­
neață din grădinile argeșene, 

șl care sînt oferite oaspeților 
dragi ca semn al rodniciei a- 
cestui pămînt.

Coloana de mașini se an­
gajează apoi pe șoseaua spre 
Pitești. Mărginită de falnici 
plopi seculari care înalță 
arcuri succesive de verdeață 
înfrățite cu drapele roșii și 
tricolore — acest străvechi 
drum național freamătă astăzi 
de glasul plin de dragoste și 
entuziasm a mii și mii de oa­
meni. în stînga se deschide 
valea Argeșului cu cîmpiile ei 

mănoase, cu bogate holde gata 
să dea în pîrgă — legănate în 
vîntul începutului de vară, cu 
grădini înfloritoare. în dreap­
ta se ridică la orizont mîndre- 
le dealuri cu vii și livezi cu 
pomi fructiferi. Este de fapt 
o singură și imensă terasă, cu 
podgorii pe mii de hectare, 
care împodobesc cale de mulți 
kilometri satele de la șosea cu 
cununi de viță. Dintre vii și 
livezi, dintre holde, țîșnesc 
turlele sondelor. „La noi, hol­
dele se-nfrățesc cu sondele* 
spun argeșenii, iar mîndria a- 
cestor înfăptuiri, ivite sub soa­
rele socialismului, strălucește 
pe chipurile miilor de oameni, 
podgoreni, agricultori și son­
dori care îi salută bucuroși pe 
oaspeții lor dragi.

La Găești, centrul raionu­
lui cu același nume, coloana 
de mașini este întîmpinată de 
toată populația orașului. îm 
tr-o fierbinte manifestare de 
entuziasm care cuprinde toate 
inimile, de toate vîrstele, 
orașul răsună de uralele și 
aclamațiile miilor de oameni.

Rostește cuvinte de bun so­
sit tov. Ion Radu, primul se­
cretar al Comitetului raional 
de partid. Vorbitorul infor­
mează pe conducătorii de 
partid și de stat despre rea­
lizările obținute de locuitorii 
raionului în întreprinderi și 
pe ogoare și exprimă anga­
jamentul celor prezenți de a 
munci cu entuziasm pentru a 
înfăptui hotărîrile Congresu­
lui al IX-lea, politica înțe­
leaptă a partidului.

Zeci de pionieri oferă oas­
peților cravate roșii și flori.

Mulțumind în cadrul unui 
miting spontan, pentru aceas­
tă caldă primire, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu spune : a- 
ceasta constituie o expresie a 
încrederii în partidul comunist 
a oamenilor muncii de a în­
făptui hotărîrile Congresului 
al IX-lea. Vorbitorul a trans­
mis locuitorilor orașului și ra­
ionului Găești salutul Comi­
tetului Central al Partidului, 
în anii actualului cincinal — 
a precizat secretarul general 
al C.C. al P.C.R. — la Găești 
vor fi construite două noi în­
treprinderi, în care vor lucra 
circa 4 000 de muncitori. A- 
ceasta va crea condiții pentru 
continua ridicare a orașului, 
a raionului, a nivelului de trai 
și de cultură al locuitorilor. 

Noi vă dorim tovarăși, a spus 
vorbitorul, să vă apucați de 
lucru, să dați în funcțiune la 
timp întreprinderile și să ob­
țineți producție bună. Dum­
neavoastră aveți, totodată, o 
agricultură bine dezvoltată, 
cu agricultori harnici și pri- 
cepuți. Vă dorim să obțineți 
recolte mereu mai bune, să 
sporiți venitul tuturor coope­
rativelor agricole de produc­
ție. spre bunăstarea țăranilor 
cooperatori.

Sîntem convinși, tovarăși, 

că prin munca și realizările 
dv. veți aduce o contribuție 
tot mai activă la înflorirea 
patriei noastre socialiste.

Cuvintele tovarășului Nicolae 
Ceaușescu au fost subliniate 
în repetate rînduri de aplau­
zele și uralele entuziaste ale 
celor prezenți.

...Urale care sînt reluate 
apoi pe întreg parcursul, pe 
toată Valea Argeșului, deve­
nită în această zi o vale a 
florilor și bucuriei obștești. 
Satele se țin lanț, cu salbele 
lor de case mîndre, adevărate 
podoabe ale arhitecturii popu­
lare argeșene. într-un lanț ne­
întrerupt se înșiră și miile de 
oameni—tineri și vîrstnici — 
care înfloresc șoseaua cu cos- 
tumele lor pitorești, cu bu­
chetele de trandafiri și ga­
roafe, cu ramurile și stegule- 
țele fluturate spre oaspeți. 
Copiii, flăcăii și fetele au adus 
în întîmpinare crengi cu ci­
reșe și vișine coapte sau co- 
șulețe pline cu căpșuni. „Flo­
ricică de cireș / De s-ar face 
munții șes / Și dealul colnic 

In vizită la uzina chimică din Pitești Fotografii : AGERPRES

ales, 7 Să mă uit din sat în 
sat, / Să văd straiul cel bo­
gat / Pe care-1 îmbracă țara / 
De-i mîndră ca primăvara...". 
Este unul dintre noile cîntece 
pe care le-au adus, ca oma­
giu flăcăii și fetele din Crîn- 
gurile, Glîmbocata, Leordeni, 
iar cîntecele și-au prelungit 
ecoul pînă la Topoloveni, 
unde — la sosirea oaspeți­
lor — cîteva coruri reunite 
intonează un imn de slavă 
partidului.

Pe estrada din piața centra­

lă au urcat peste 400 de ti­
neri și tinere, iar maramele 
fetelor, ca și nuanțele costu­
melor, compun un imens tri- 
color. Culorile patriei înveș- 
mîntează fundalul scenei, 
care acoperă cu minunate co­
voare argeșene peretele unei 
clădiri. Coloana de mașini șe 
oprește din nou.

Din mulțime se desprinde 
bătrînul Marin Șt. Bălașa, 
care aduce în dar oaspeților 
un miel alb. „Vă ofer un miel 
alb, care este simbolul vieții 
și al fericirii". Mîinile har­
nicilor topolovence au țesut 
măiestre ștergare și marame, 
care le sînt dăruite oaspeților 
în semn de cinstire. Aceleași 
mîini se prind apoi într-o 
imensă horă, în care intră și 
oaspeții.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
mulțumește pentru călduroa­
sele urări făcute de gazde în 
spiritul străvechilor datini 
populare, pentru frumoasele 
daruri primite.

...Bucuria, entuziasmul, săr­
bătoarea populară, capătă 
aici, în mijlocul miilor de să­
teni, aspectul tradițional al 

horei, după cea mai frumoasă 
datină străbună a acestui pă­
mînt.

Ne apropiem de Golești. Pe 
pămîntul pe care l-a stăpînit 
cu cinci veacuri în urmă Bal- 
dovin Pîrcălabul, mîinile de 
aur ale meșterului Stoica și 
alor săi au înălțat conacul Go- 
leștilor în 1640,. sau cum spu­
ne inscripția săpată pe piatră 
— în leatul 7148. Zidire bătrî- 
nă, a înfruntat bărbătește vi­
tregiile și timpul, fiind lea­
gănul unor însemnate acte 
ale istoriei și culturii națio­
nale.

Poposind aici, dăm parcă 
ascultare îndemnului dăltuit 
în piatra fîntînei, urmat de 
pandurii lui Tudor, ce și-au 
făcut tabără la Golești 
...,,Obîrșia-mi se află în nou­
rii de sus, / Dar faima 7 lui 
Golescu aici m-au fost adhs, / 
Un om cu mare faimă sosind 
aflat-am jos, / Un iubitor de 
țară, de oaspeți bucuros. I 
Frumos lăcaș îmi dete, cu 
unde de cleștar / Să dea la 
toți drumeții curatul ei nec­
tar".

Tot aici, la conacul Goleș- 
tilor, patrioții pașoptiști au 
ținut ...unele din întrunirile în 
care âu pregătit revoluția.

Astăzi, conacul boierilor 
Golești, patrioți și bărbați de 
seamă ai vremurilor trecute, 
a fost transformat în muzeu. 
Viața Goleștilor s-a împletit 
cu istoria, cu cele mai no­
bile aspirații ale poporu­
lui nostru. Ei ne întîmpi- 
nă din portrete — de la 
străbuni la nepoți: Banul 
Radu Golescu, vechi boier 
„aprețuitor al învățăturii", 
cum îl numea Heliade Rădu- 
lescu pe cel ce a înființat aici 
prima școală „începătoare" în 
limba română. îl urmează 
fiul său, Iordache, care, s-a 
ostenit, în calitate de efor al 
școlilor, pentru a face „bună 
rînduială spre folosul învăță­
turii pentru a nu rămînea 
copiii patriei în proastă stare". 
La rîndul său, fratele lui. Di- 
nicu Golescu, cărturar de 
seamă al epocii, care n-a con­
tenit să lase pana din mînă 
pentru a tălmăci și scrie cărți 
„trebuitoare luminării po­
porului".

Oaspeții trec încet pe sub 
bolta turnului de la intrare, 
deasupra căreia se înalță foi­
șorul unde și-a trăit ultimele 
zile de libertate viteazul Tudor 
din Vladimiri. Pășim cu emo­
ție pragul acestui lăcaș, care a 
găzduit apoi visul generos al 
luptătorilor de la 1848. Unul 
dintre cei care au poposit aici, 
în acele zile furtunoase, ce 
s-au înscris cu litere de aur în 
istoria poporului nostru, a fost 
însuși Nicolae Bălcescu. El

PAUL ANGHEL 
ADRIAN 1ONESCU 

PAUL DIACONESCU
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In întîmpinarea 
Conferinței 
naționale 

a femeilor

Dezvoltarea 
producției 
de utilaj 
petrolier 

în dezbaterea specialiștilor

Declarația ing. A. Mihăilescu
directorul Institutului de proiectări și cercetări — utilaj 

petrolier

Cea de-a doua sesiune de comunicări tehnico-științifice a 
Institutului de proiectări și cercetări pentru utilaj petrolier 
și-a început ieri dimineață lucrările în amfiteatrul Institu­
tului de petrol, gaze și geologie din Capitală.

— Prin referatele înscrise 
pe ordinea de zi și prin dez­
baterile ce vor urma — ne-a 
declarat ing. A. MIHĂILES­
CU, directorul Institutului de 
proiectări și cercetări utilaj 
petrolier — sesiunea își pro­
pune să analizeze atît contri­
buția de pînă acum, cît și 
perspectiva ce stă în fața co­
lectivului nostru în dezvolta­
rea producției de utilaj petro­
lier. La loc de frunte se im­
pun și pentru activitatea 
noastră învățămintele recen­
tei Consfătuiri pe țară a lu­
crătorilor din industria con­
strucțiilor de mașini. Și pînă 
acum contribuția uzinelor 
care traduc în fapt proiectele 
noastre și a petroliștilor din 
schele a fost de preț la mo­
dernizarea și crearea de noi 
tipuri de utilaje. Prezența re­
prezentanților lor și de astă- 
dată la lucrările sesiunii in­
stitutului nostru se înscrie pe 
linia întăririi colaborării cu 
sectoarele de concepție din 
uzine și cu șantierele petro­
liere.

Rețin atenția în cadrul lu­
crărilor sesiunii problemele 
privind instalațiile pentru fo­
rajul de mare adîncime, îm­
bunătățirea tipurilor existen­
te și creșterea parametrilor 
principali ai acestora. Deopo­
trivă se dezbat aspecte legate 
de utilajul pentru extracție și 
de cel destinat investigării

Mașină 
electronica 

de calcul 
la Hunedoara

HUNEDOARA (coresp. R.I.). 
La Complexul de laminoare 
de la Hunedoara s-a instalat 
cu cîtva timp în urmă o mo­
dernă mașină electronică de 
calcul. Această mașină poate 
efectua circa 2 000 operațiuni 
pe secundă, rezolvînd sisteme 
de ecuații care ajung la peste 
100 de necunoscute. Ea poate 
fi conectată la diverse agre­
gate pentru coordonarea pro­
cesului tehnologic.

în perioada care a trecut 
de la instalare și pînă acum 
mașina respectivă a făcut di­
verse calcule privind consu­
mul de cocs la furnale, cam­
paniile de lucru la cuptoarele 
Martin, consumul de utilaj de 
turnare etc. Din programul 
său a făcut parte de aseme­
nea o amplă lucrare în legă­
tură cu calculul prețului de 
cost la Combinatr1 siderurgic 
din Hunedoara. Mașina elec­
tronică amintită deservește 
unele instituții de cercetări și 
diverse uzine din țară.

Vizita în țara noastră 
a tovarășului Ciu En-lai

La invitația Comitetului 
Central al Partidului Comu­
nist Român și a Consiliului de 
Miniștri al Republicii Socia­
liste România, Ciu En-lai, 
vicepreședinte al Comitetului 
Central al Partidului Comu­
nist Chinez, premierul Consi­

noilor straturi. La stadiul ac­
tual de dezvoltare a tehnicii 
și în conformitate cu cerințele 
exploatării, se mai impune ca 
pe lîngă lucrările noastre de 
elaborare a proiectelor și de 
încercare industrială a proto­
tipurilor, să dezvoltăm cores­
punzător activitatea de cerce­
tare aplicativă. Iată deci o 
problematică complexă pen­
tru participanții la sesiunea 
noastră de comunicări tehni- 
co-științifice.

TELEGRAMĂ
Cu ocazia zilei oficiale de naștere a Maiestății Sale Regina 

Elisabeta a Il-a a Regatului Unit ai Marii Britanii și Irlandei de 
Nord, Chivu Stoica, președintele Consiliului de Stat al Republicii 
Socialiste România, a transmis Maiestății Sale sincere felicitări 
și cele mai bune urări de fericire personală și de prosperitate 
pentru poporul britanic.

DIN TOATĂ UIMEA
Vietnamul de sud

Afa/* multe unități americane 
căzute in ambuscade 

ale forțelor patriotice
In cursul nopții de joi spre 

vineri, trei companii de parașu- 
fiști americani, cu un efectiv de 
600 de oameni, au căzut într-o 
ambuscadă a forțelor patrio­
tice sud-vietnameze în regiunea 
Platourilor Înalte, la nord de 
baza militară de la Dak To, 
situată la 440 km, de Saigon. 
Două din cele trei companii a- 
mericane au fost încercuite 
timp de mai multe ore și au 
suferit pierderi. Pentru salvarea 
lor comandamentul american a

Comandamentul suprem al forțelor
IU.T.0. din Europa se va muta în Belgia

BRUXELLES 10 (Agerpres).
— Belgia a acceptat în mod 
oficial ca Comandamentul su­
prem al forțelor N.A.T.O. din 
Europa să fie mutat pe terito­
riul său. Vorbind în fața zia­
riștilor după ședința guvernu­
lui în care a fost adoptată a- 
ceastă hotărîre, primul mi­
nistru belgian, Boeynants, a 

I afirmat că „Belgia nu se poa- 

liului de Stat al Republicii 
Populare Chineze, va face în 
luna iunie o vizită priete­
nească în Republica Socialistă 
România, în fruntea unei 
delegații de partid și guver­
namentale chinece. (Agerpres)

Activitatea 
în portal 
Constanța 

nu cunoaște 
răgaz

CONSTANȚA (coresp. R. l.J. —. 
Poarta maritimă a țării cunoaște zii? 
de vîrf. In ultimele 24 de ore au an­
corat la dane 8 nave de mare tonaj, 
iar alte 10 au ridicat ancora în noi 
voiaje, printre care cargourile ro­
mânești „Sighișoara" și „Victo­
ria" cu destinația Liban și res­
pectiv Liibeck. Vapoarele „Fotis" 
((frec), „Inegolfi" (italian), „Vish- 
vo Usha" (indian),,,Erika" (R.F.G.) 
care au și plecat, iar alte 22 care 
se află Ia încărcare, vor transpor­
ta pe meridianele și paralelele 
globului motocompresoare și uti­
laje petroliere, cherestea șl ci­
ment, mii de tone de produse ro­
mânești destinate exportului. Nu­
mărul total al vaselor ailate la 
chei sub păienjenișul uriașelor 
macarale se ridică la 42,

Un nou ghid 
al unităților 

de servire auto-moto
Săptămîna viitoare va fi di­

fuzat, prin O.N.T. „Carpați", 
marile hoteluri, unitățile coo­
perației meșteșugărești, un 
nou ghid al unităților de ser­
vire auto-moto. editat de 
UCECOM. Acesta va cuprin­
de adresele stațiilor de între­
ținere, spălat, gresat și repa­
rații, harta rețelei pe țară 
precum și a celei din orașul 
București. Textele vor fi tipă­
rite și în limbi străine (fran­
ceză, engleză, rusă, germană).

aruncat în luptă cîteva bata-1 
lioane sprijinite de puternice 
formațiuni aeriene.

Coloana americană căzută 
într-o ambuscadă miercuri în 
provincia Binh Long, la 80 km. 
nord de Saigon cuprindea 
numeroase blindate, dintre care 
unele au fost scoase din luptă 
de mine cu telecomandă plan­
tate de forțele patriotice. {Alte 
amănunte despre evenimentele 
din Vietnam, în pagina a 4-a).

te sustrage obligației de a 
accepta transferul comanda­
mentului pe teritoriul său". El 
a adăugat că guvernul va in­
forma săptămîna viitoare par­
lamentul asupra diferitelor 
aspecte aie problemei. Potri­
vit spuselor sale, locul exact 
unde va fi instalat comanda­
mentul ny a fost încă ales.
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dădea o înaltă prețuire frați­
lor Golești, lui Arăpilă ca și 
lui Alexandru Golescu-Albu, 
cel care îi împărtășea în în­
tregime ideile politice.

Intr-una din sălile muzeului 
este evocată clipa primirii 
.unei scrisori din exil — pate­
tic mesaj testamentar — pe 
care Golescu-Albu îl trimite 
fratelui său Ștefan, tocmai 
din Brusa, cerîndu-i să jert­
fească totul pentru revoluție, 
pentru patrie. Reîmbrăcînd 
costumul din portret, un tînăr 
de aceeași vîrstă cu autorul 
scrisorii, recitește pentru ur­
mașii de azi, pentru oaspeți 
tulburătorul document :

„...Dacă prin inimă aparți­
nem familiei și mai ales 
bunei și iubitoarei noastre 
mame, tot prin inimă aparți­
nem patriei noastre, Româ­
niei, această mamă milenară 
a noastră, a tuturor ; ea este 
mult mai în suferință și mult 
mai nenorocită și cît p-aci să 
fie smulsă dragostei noastre. 
Inima noastră, prin tot ce are 
mai duios, iubitor, omenesc, 
zboară spre inima mamei 
noastre... Prin tot ce ea are 
ideal, și, a-și spune, supra­
omenesc, revine pe drept pa­
triei noastre. Să nu șovăim 1“

Sînt idei pline de dragoste 
fierbinte de țară și de popor, 
care străbat și cuvîntul adre­
sat de tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, la sfîrșitul vizi­
tei, miilor de locuitori din 
Golești și împrejurimi, ce-i 
așteptau pe oaspeți la ieșire 
sub tutnul lui Tudor :

Vizitînd regiunea Argeș — 
a spus secretarul general al 
C.C. al P.C.R. — am poposit la 
Muzeul Golescu, care ne în­
fățișează cîteva momente din 
lupta poporului nostru și din 
preocupările oamenilor înain­
tați din Țara Românească 
pentru apărarea și întărirea 
patriei, pentru dezvoltarea 
culturii românești. Pentru cî­
teva zile, a stat aici și revo­
luționarul Tudor Vladimi- 
rescu, aici s-au întîlnit revo­
luționarii de la 1848 și tot aici 
a fost creată una din primele 
școli în limba română. Po­
porul nostru, cu toate greu­
tățile pe care a trebuit să le 
învingă, a avut în sine forța 
necesară pentru a se ridica, 
pentru a crea un stat națio­
nal, unitar.

Noi, comuniștii, cinstim fi­
gurile luminoase de revoluțio­
nari, de patrioți și cărturari, 
cinstim pe aceia care prin 
munca și prin lupta lor au 
contribuit la făurirea națiunii 
române. Acesta a fost unul 
din factorii care au făcut po­
sibil ca astăzi să putem tre­
ce Ia construirea socialismu­
lui în România. Fără lupta șl 
munca înaintașilor, nu am fi 
putut asista astăzi Ia marile 
realizări obținute de poporul 
nostru în dezvoltarea Româ­
niei spre culmile înalte ale 
civilizației socialiste. De aceea, 
niciodată să nu uităm acele 
fapte din trecutul de luptă și 
muncă al poporului nostru, 
care merită a fi cinstite din 
toată inima. Aducînd prinosul 
nostru de recunoștință memo­
riei înaintașilor, noi cinstim 
prezentul și, în același timp, 
asigurăm viitorul poporului 
nostru, înflorirea României so­
cialiste.

Vă urez dv. cetățenilor din 
această comună, să obțineți 
în muncă și viață tot ceea 
ce doriți. Să faceți să crească 
bunăstarea, Veniturile coope­
rativei agricole, să înflorească 
comuna. In felul acesta vă a- 
duceți din plin contribuția la 
dezvoltarea patriei noastre so­
cialiste. Vă urez multă sănă- . 
tate și fericire.

Cuvîntarea secretarului ge­
neral al C.C. al P.C.R. a fost 
subliniată în repetate rînduri 
cu puternice și calde aplauze.

In cartea de aur a casei de 
la Golești, conducătorii de 
partid și de stat au scris :

„Am vizitat cu deosebit in­
teres conacul și muzeul Go­
lești. care, prin bogăția ma­
terialelor istorice și a docu­
mentelor expuse, evocă eve­
nimente de înaltă semnifica­
ție din lupta poporului nostru 
pentru libertate și drepturi 
democratice, pentru progres 
social. Aceste locuri unde 
s-au scris emoționante pagini 
ale istoriei, ale culturii și ci­
vilizației poporului nostru, sînt 
o înălțătoare școală a educă­
rii patriotice a generațiilor 
de astăzi, însuflețindu-le în 
opera măreață ce o înfăptuim 
— sub conducerea Partidului 
Comunist Român — de făuri­
re a orînduirii noi, socialiste. 
Felicităm colectivul muzeului 
pentru grija ce o dovedește 
în păstrarea și prezentarea 
științifică a acestor mărturii 
ale trecutului".

...Miile de cetățeni prezenți 
izbucnesc în entuziaste urale. 
Sute de băieți și fete se prind 
într-o horă la care invită și 
pe iubiții lor oaspeți. Orche­
stra intonează „Hora Unirii", 
iar cei prezenți reiau refre­
nul mult cunoscut și îl fac 
să răsune peste aceste me­
leaguri martore ale atîtor 
episoade ale luptei poporului 
nostru pentru libertațe, drep­
tate, unire.

...De la Golești călătoria 
continuă spre reședința re­
giunii — Pitești. Orașul în­
cepe chiar de la Argeș, acum 
cu apele împuținate de lacul 
ce crește între munți sub 
ocrotirea umerilor de beton 
ei barajului de la Vidrarn. 
Dar lingă poarta tradițională 

a Orașului a apărut, de cîte­
va luni, o nouă poartă indu­
strială, silueta de metal a 
unei noi uzine.

Coloana de mașini se 
oprește în fața panoului cu 
planul uzinei lîngă care se 
află macheta ce înfățișează 
profilul ei în viitor. Sînt de 
față ing. Horia Rancu, repre- 
zentînd colectivul de proiec- 
tanți, directorul Petre Gheor- 
ghe, reprezentantul întreprin­
derii beneficiare, sute de 
muncitori constructori și mon- 
tori. Oaspeții discută cu con­
structorii despre stadiul lu­
crărilor. Fabrica de motoare 
electrice Pitești, a cărei piatră 
de temelie s-a pus în urmă 
cu cîteva luni, va produce 
anual, în faza finală, 550 000 

La Topoloveni

micromotoare și 250 000 mo­
toare industriale, antrenînd 
în munci de înaltă calificare 
circa 3 000 de muncitori.

Noile hale care vor ocupa 
aproape 10 ha, clădirile socia­
le, pavilionul administrativ cu 
opt etaje vor înălța un pu­
ternic arc al arhitecturii in­
dustriale care va străjui in­
trarea în Pitești.

„Bine ați venit în Pitești, 
iubiți conducători de partid 
și de stat" — stă scris pe un 
mare panou așezat pe podul 
de cale ferată. La intrarea în 
orașul Pitești glas argintiu de 
trîmbițe vestește locuitorilor 
orașului sosirea conducători­
lor de partid și de stat. în nu­
mele piteștenilor, unul din cei 
mai bătrîni cetățeni ai ora­
șului,. profesorul Constantin 
Albu,.Jn. vîrstă de peste 83 de 
ani, iese în întîmpinare cu 
pîine și sare, cu plosca în­
crustată.

Intr-o scurtă convorbire cu 
conducătorii de partid și de 
stat, profesorul Constantin 
Albu arată că în ultimii ani 
orașul Pitești s-a schimbat 
foarte mult. înfățișarea . sa 
înnoită fiind o mîndrie a lo­
cuitorilor. Pînă în 1970 se va 
schimba și mai mult — sub­
liniază tovarășul Nicolae 
Ceaușescu. Cine va veni peste 
cinci ani la Pitești nu-1 va 
mai recunoaște. Orașul se va 
sistematiza, vor fi construite 
noi și puternice întreprinderi 
industriale.

Calea Bucureștilor este 
flancată de zeci de blocuri 
noi. Pe centrul bulevardului, 
o alee de trandafiri, iar în 
mîinile miilor de oameni a- 
flați pe trotuare, la ferestre 
și balcoanele blocurilor, și 
chiar pe acoperișuri — bu­
chete de trandafiri. Trecerea 
oaspeților prilejuiește o ade­
vărată ploaie de petale, care 
se cern în calea mașinilor, în- 
văluindu-le în catifeaua lor 
înmiresmată. Tovarășii Nico­
lae Ceaușescu, Chivu Stoica și 
Alexandru Drăghici, aflați în­
tr-o mașină deschisă, răspund 
uralelor și ovațiilor ce cresc 
tumultuos. Bulevardul alcătu­
iește un uriaș amfiteatru al 
bucuriei, bolta uralelor, pe 
sub care trec oaspeții, se 
înalță tot mai sus. purtînd 
mesajul de entuziasm al locui­
torilor din această parte a 
țării.

în fața sediului Comitetului 
regional de partid, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu și ceilalți 
conducători de partid și de 
stat sînt întîmpinați de mem­
brii biroului Comitetului re­
gional P.C.R., de reprezen­
tanți ai organelor locale de 
stat și ai organizațiilor de 
masă.

După o scurtă convorbire 
cu conducătorii organelor de 
partid și de stat ai regiunii 
Argeș, la sediul Comitetului 
regional de partid, oaspeții 
participă la un entuziast mi­
ting al locuitorilor orașului.

Cîteva mii de cetățeni adu­
nați în jurul sediului Comi­
tetului regional salută cu pu­
ternice urale și aplauze apa­
riția la tribună a înalților 
oaspeți.

Tovarășul Petre Duminică, 

prim-secretar al Comitetului 
regional de partid Argeș, 
rostește tradiționalul „bun 
sosit".

„Oamenii muncii din re­
giunea noastră — a spus vor­
bitorul — au deosebita bucu­
rie de a primi astăzi vizita 
înalților oaspeți, iubiții con­
ducători ai partidului și sta­
tului nostru. în frunte cu to­
varășul Nicolae Ceaușescu — 
secretar general al Comitetu­
lui Central al Partidului Co­
munist Român.

Permiteți-mi ca în numele 
comuniștilor, al tuturor locui­
torilor regiunii Argeș, să ex­
prim sentimente de stimă 
și adîncă dragoste, de în­
credere nestrămutată în poli­
tica partidului, în conducerea

' sa încercată și să vă adresez, 
dragi tovarăși, un călduros 
bun venit. Vă dorim din toa­
tă inima, să vă simțiți cît 
mai bine în timpul pe care-1 
veți petrece pe frumoasele 
meleaguri argeșene".

întîmpinat cu aplauze 
puternice, îndelungi, ia cu­
vîntul tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU.

Dimineața am vizitat cîteva 
localități din regiunea Argeș. 
Primirea caldă a tuturor lo­
cuitorilor, ca și primirea cal­
dă pe care dv. ne-ați făcut-o 
în Pitești, este o manifestare 
a încrederii și dragostei po­
porului față de Partidul Co­
munist Român, față de con­
ducerea sa.

Orașul Pitești — a spus 
vorbitorul — are un trecut 
vechi ; cu peste șase sute 
de ani în urmă, el a 
fost un timp capitala 
Țării Românești — Muntenia. 
Sigur, au trecut mulți ani de 
atunci. Meleagurile acestea au 
fost martore multor alte mo­
mente importante din istoria 
glorioasă a poporului român, 
a formării națiunii române, a 
luptelor de clasă, a răscoale­
lor țărănești din 1907. De aici 
s-au ridicat multi luptători 
pentru independența patriei, 
militanți revoluționari, oa­
meni de știință și cultură, 
care au adus o contribuție de 
seamă‘la dezvoltarea națiunii 
române, la înflorirea patriei. 
Putem spune însă că marea 
istorie a României începe 
după ce poporul muncitor a 
devenit stăpîn pe avuțiile ță­
rii, și-a luat destinul în pro­
priile mîini și, sub condu­
cerea Partidului Comunist, își 
făurește viața independentă 
și fericită. Ca în întreaga țară 
— a spus vorbitorul în conti­
nuare — și în regiunea Argeș 
se văd roadele politicii mar- 
xist-leniniste a partidului 
nostru de industrializare so­
cialistă a țării — baza pro­
gresului întregii economii, a 
bunăstării întregului popor, 
garanția independenței și su­
veranității patriei noastre. E 
o mare plăcere să privești 
dealurile odinioară părăgi- 
nite, acum încărcate de rodul 
podgoriilor și livezilor, cîm- 
purile unite ale cooperative­
lor agricole de producție. A- 
gricultura regiunii Argeș se 
dezvoltă continuu, la fel ca 
agricultura întregii noastre 
țări, care, cu toate greutățile 
pe care le-am avut în anii se- 
cetoși, asigură din plin apro­
vizionarea populației și dis­
ponibilități pentru export. A- 
cesta este rodul politicii mar- 
xist-leniniste a partidului 
nostru.

Pe meleagurile Argeșului — 
a spus în continuare vorbito­
rul — au fost înființate pri­
mele școli românești. în anii 
socialismului cultura și știin­
ța s-au dezvoltat puternic în 
patria noastră. Ceea ce visau 
cu peste o sută de ani în urmă 
înaintașii noștri — o cultură 
românească înfloritoare —• a 
devenit astăzi, ca urmare a 
politicii partidului nostru 
realitate. Institutul dumnea­
voastră de învățămînt supe­
rior este și el o expresie a 

politicii culturale a partidu­
lui nostru. Desigur, tovarăși, 
avem multe realizări. între­
gul nostru popor se mîndrește 
cu ceea ce am obținut în pe­
rioada istorică scurtă care a 
trecut de la eliberarea țării — 
cu orașele și uzinele noi, cu 
viața tot mai îmbelșugată a 
oamenilor muncii. Am avut și 
greutăți și lipsuri — a spus 
vorbitorul — și desigur mai 
avem mult de făcut pentru a 
ajunge la un nivel de viață 
care să satisfacă din plin ne­
voile tuturor oamenilor mun­
cii din România.

Congresul al IX-lea al parti­
dului a trasat un program 
minunat de dezvoltare și în­
florire a patriei. Am pășit la 
realizarea lui. In primele 

cinci luni am realizat și de­
pășit planul cu 102,3 la sută. 
Este un început bun, tovarăși. 
El ne dă încrederea că tot ceea 
ce a trasat Congresul al 
IX-lea se va îndeplini.

Și în regiunea dumneavoas­
tră s-au obținut rezultate 
bune, oamenii muncii arge­
șeni aducîndu-și contribuția 
la tot ceea ce se înfăptuiește 
în patria noastră.

Referindu-se la sarcinile 
cincinalului vorbitorul a spus: 
în următorii ani în orașul Pi­
tești, ca și în alte centre ale 
regiunii dv. vor fi construite 
noi unități industriale. Nu 
departe va fi construit un 
puternic centru petrochimic, 
o rafinărie modernă și alte 
întreprinderi. Probabil, cind 
ne vom întîlni în 1970, vom 
veni aici cu un automobil 
construit la Pitești. Deci, ca 
întreaga țară, și regiunea 
dumneavoastră va cunoaște 
în următorii cinci ani o pu­
ternică dezvoltare industrială. 
Se va dezvolta și agricultura. 
Ceea ce ne revine și vă re­
vine și dumneavoastră, orga­
nizațiilor de partid, tuturor 
oamenilor muncii, este de a 
munci cu toate forțele pentru 
a realiza în termenele stabi- 
bilite sarcinile Congresului al 
IX-lea.

Sîntem convinși că nu veți 
precupeți nici un efort și că, 
alături de întregul popor vă 
veți aduce contribuția la în­
deplinirea planului cincinal, la 
făurirea în patria noastră, 
a unei vieți mai îmbelșugate, 
mai fericite.

In continuare tovarășul 
Ceaușescu a spus : desigur, 
desfășurînd intens munca 
noastră pașnică nu putem uita 
că în lume mai există forțele 
imperialismului, forțe reacțio­
nare, care atentează la liber­
tatea popoarelor, pun la cale 
comploturi, acte de agresiune 
de tipul celor comise de im­
perialiștii americani în Viet­
nam și în alte părți ale lu­
mii. De aceea, întărind eco­
nomia patriei noastre, întă­
rim totodată capacitatea ei de 
apărare și de luptă. Călăuziți 
de spiritul solidarității inter­
naționaliste aducem aportul 
la întărirea forțelor socialis­
mului din întreaga lume, a 
forțelor păcii, a forțelor anti- 
imperialiste. Nu putem uita 
că Europa a cunoscut în pri­
ma jumătate a secolului nostru 
două războaie pustiitoare. Eu­
ropa, care e leagănul civiliza­
ției moderne, care a dat atît 
de mult pentru omenire, are 
și astăzi un rol și o datorie 
de seamă în asigurarea păcii 
în lume. De aceea, partidul 
nostru consideră că trebuie să 
militeze activ pentru întărirea 
securității în Europa, pentru 
dezvoltarea în rîndul popoa­
relor europene a unor relații 
de încredere și colaborare re­
ciprocă, pe baza principiului 
respectării independenței și 
suveranității, a neamestecu­
lui în treburile interne ale 
altui stat, a egalității depline 
în drepturi a tuturor națiuni­
lor. Aceasta constituie o cale 
sigură pentru înfăptuirea unei 
adevărate securități, pentru 
dezvoltarea colaborării între 

toate popoarele din Europa, 
independent de orinduirea 
lor socială.

Desigur, nu putem să nu 
ținem seama că în Europa se 
găsesc trupe americane, că 
imperialiștii americani spriji­
nă cercurile cele mai reac­
ționare din Germania occi­
dentală și din alte țări ale 
Europei. De aceea lupta pen­
tru securitatea în Europa tre­
buie dusă concomitent cu 
lupta pentru retragerea tru­
pelor străine din Europa, pen­
tru retragerea tuturor trupe­
lor străine de pe teritoriul 
altor state, pentru lichidarea 
bazelor străine, împotriva a- 
menințării atomice. In aceasta 
sînt interesate toate popoarele 
europene ; noi sîntem hotărîți 
să ne aducem contribuția ac­
tivă la înfăptuirea acestor de­
ziderate, pentru ca Europa să 
poată contribui din plin la 
pacea și securitatea întregii 
lumi. Noi considerăm că po­
poarele pot trăi în pace în 
Europa. Blocurile militare con­
stituie o frînă în calea cola­
borării între popoare, deoa­
rece este timpul să se 
desființeze pactul agresiv
N.A.T.O. și, ca urmare, și 
Tratatul de la Varșovia, astfel 
ca între țările europene să 
se stabilească relații pe baze 
noi. Aceasta este calea secu­
rității în Europa. Desigur, noi 
știm că aceasta nu se poate 
realiza de azi pe mîine dar 
numai pe acest drum se poate 
înfăptui securitatea europea­
nă. Desigur atîta timp cît 
blocul agresiv al Atlanticului 
de nord va continua să existe, 
țara noastră ca și celelalte 
țări ale tratatului de la Var­
șovia își vor intensifica vigi­
lența, vor spori puterea lor de 
apărare. Partidul nostru, gu­
vernul nostru, a spus vorbi­
torul concentrîndu-și efortu­
rile pentru dezvoltarea eco­
nomiei, pune în centrul poli­
ticii externe dezvoltarea re­
lațiilor de colaborare și prie­
tenie cu toate țările socia­
liste, militează pentru unita­
tea țărilor socialiste și a miș­
cării comuniste internaționa­
le — garanția victoriei forțe­
lor păcii în întreaga lume, 
în continuare tovarășul 
Ceaușescu a spus : Ne pro­
nunțăm cu toată hotărîrea 
pentru încetarea agresiunii a- 
mericane în Vietnam, pentru 
retragerea trupelor america­
ne din Vietnam. Poporul viet­
namez să fie lăsat să-și re­
zolve problemele interne fără 
amestec din afară.

Partidul nostru cheamă în­
tregul popor să-și înzecească 
eforturile pentru a realiza 
sarcinile stabilite de Con­
gresul al IX-lea. Cu cît vom 
întări mai mult patria noastră 
socialistă, capacitatea ei eco­
nomică și de apărare cu atît 
mai mare va fi aportul pe 
care îl vom aduce la întărirea 

La uzina chimică din Pitești
comunității socialiste, la victo­
ria socialismului în întreaga 
lume. Doresc în încheiere, 
să transmit locuitorilor orașu­
lui Pitești, tuturor locuitorilor 
din regiunea Argeș, salutul 
călduros al Comitetului Cen­
tral al partidului și urări de 
noi succese în munca dum­
neavoastră. Vă doresc, tova­
răși, multă, multă fericire și 
realizarea tuturor dorințelor 
dumneavoastră. Să facem to­
tul pentru a servi cu credință 
patria noastră socialistă, 
Partidul Comunist Român.

Cuvintele secretarului ge­
neral al C.C. al P.C.R. sînt 
subliniate de miile .de parti­
cipant la miting prin ovațiile 
care nu contenesc, dînd glas 
simțămintelor lor fierbinți 
față de cel ce-i conduce spre 
culmile civilizației și progre­
sului, față de cel ce a dat o 
nouă strălucire istoriei po­
porului — Partidul Comunist 
Român. Aplauzele și ovațiile 
se împletesc cu acordurile 
unui vechi imn al națiunii 
române — nemuritoarea Hora 
Unirii. Sînt clipe de vibrantă 
emoție, ce își pun pecetea în 
fiecare inimă.

...După acest miting, vizita 
continuă în oraș. Este o vizită 
de lucru, în cadrul căreia se 

analizează la fața locului o 
serie de probleme economico- 
gospodărești, între care am­
plasarea unor noi fabrici și 
uzine.

Străzile orașului sînt pline 
de oameni care flutură ste- 
gulețe și flori. In fața mașini­
lor este așternut un adevărat 
covor de flori.

Primul popas este făcut Ia 
Uzina chimică Pitești — a că­
rei construcție se apropie de 
sfîrșit. Constructorii fac oas­
peților o călduroasă primire.

în jurul Fabricii de negru 
de fum — mlădiță viguroasă 
a industriei chimice — vor 
răsări nu peste multă vreme 
semețele turle argintii ale 
unui combinat petrochimic și 
ale unei mari și moderne rafi­
nării ; peisajul industrial va 
fi completat cu o uzină de ar­
ticole tehnice din cauciuc, în­
dreptățind întrutotul numele 
pe care argeșenii l-au și dat 
acestor cîmpuri de la margi­
nea orașului — platforma pe­
trochimică. Aici va fi intr-a­
devăr o impresionantă plat­
formă de „lansare" a unor 
producții ce vor avea o grea 
pondere în economia națio­
nală.

Deocamdată viitoarele o- 
biective. pot fi văzute pe ma­
chetele și planșele expuse la 
intrarea în uzină.

Ideile care au stat la baza 
proiectelor viitoarelor obiec­
tive, caracteristicile lor teh­
nice care se situează la nive­
lul mondial, măsurile luate 
pentru începerea lucrărilor de 
construcție au prilejuit o dis­
cuție fructuoasă, urmărită 
prin intermediul megafoane­
lor de mii de muncitori, ce 
iau astfel parte Ia dezbaterea 
unor importante probleme 
economice. Tovarășii Nicolae 
Ceaușescu, Chivu Stoica, 
Alexandru Drăghici și ceilalți 
conducători de partid și de 
stat se interesează de stadiul 
proiectării, de nivelul tehnic 
al utilajelor, de eficacitatea 
investițiilor. Se recomandă 
folosirea din plin a posibili­
tăților industriei noastre con­
structoare de mașini. In dis­
cuțiile cu conducătorii minis­
terelor de resort și cu proiec- 
tanțli-șefi prezenți se atrage 
atenția asupra necesității 
grupării cît mai compacte a 
construcțiilor, astfel încît să 
se folosească cît mai eficient 
instalațiile energetice și auxi­
liare comune. Se svbUn's)”*. 
în același timp, necesitatea de 
a nu se retrage inutil supra­
fețe din circuitul agricol.

Tovarășii Constantin Scar- 
lat, ministrul Industriei Chi­
mice, și Alexandru Boabă, 
ministrul petrolului, infor­
mează despre preocupările 
proiecta nților pentru sporirea 
eficacității investițiilor, redu­
cerea cheltuielilor de investi­
ție. In aceste domenii au și 

fost obținute realizări sub­
stanțiale.

Conducătorii de partid și de 
stat vizitează apoi șantierul 
uzinei chimice, se interesează 
de stadiul fiecărei Instalații, 
de calitățile sale tehnice și 
eficacitatea economică.

De aici, de pe platforma 
vestică a orașului, unde a fost 
„semnat" actul de naștere al 
unor noi obiective de mare 
importanță pentru economia 
națională, coloana de mașini 
pornește spre uzina de piese 
de schimb auto, de la Colibași. 
Drumul urcă pe Valea Rîului 
Doamnei, printre coline în- 
veșmîntate în flori. Straiele 
s au schimbat, au alte culori 
și alesături, dar bucuria e 
aceeași, adunînd satele de pe 
parcurs într-o singură săr­
bătoare. Popas la marginea 
unei păduri de stejari ; 
un vast platou de unde se 
deschide o impunătoare pers­
pectivă a dealurilor muscele- 
ne. Acest platou figurează, în­
tr-o primă variantă, ca loc de 
construcție pentru o mare și 
modernă uzină de autoturisme.

Argumentele în favoarea a- 
legerii acestui platou, cît și 
avantajele așezării sale în 
imediata apropiere a uzinei 
de la Colibași sînt prezentate 

oaspeților, în fața machetelor, 
de tov. Mihai Marinescu, mi­
nistrul industriei construcții­
lor de mașini și de proiectan- 
ții acestui important obiectiv.

Proiectanții au pregătit mai 
multe variante pentru ampla­
sarea uzinei de autoturisme, 
subliniind însă că cele mai 
mari avantaje le prezintă am­
plasarea uzinei lîngă Colibași 
sau lîngă Cîmpulung Muscel. 
Aceste proiecte țin seama de 
posibilitatea folosirii cît mai 
eficiente a avantajelor pe 
care le oferă pentru coopera­
re uzinele vecine, forța de 
muncă și experiența munci­
torilor din aceste localități.

— Prezentați cît mai re­
pede ambele proiecte defini­
tivate și vom studia compara­
tiv avantajele fiecăruia — 
subliniază secretarul general 
al C.C. al P.C.R. Aveți în ve­
dere, în primul rînd, efica­
citatea investițiilor.

In fața oaspeților șeful de 
proiect înfățișează pe scurt 
caracteristicile tehnice ale uzi­
nei. In etapa finală se vor 
produce anual 50 000 de auto­
turisme; 96 la sută din piesele 
și echipamentele componente 
vor fi fabricate în țară. Au­
toturismul românesc va fi ro­
dul colaborării a peste 40 de 
întreprinderi din țară ; unele 
dintre ele se află sau se vor 
construi în regiunea Argeș.

După ce oaspeții au studiat 
variantele amplasamentului, 
s-a trecut la vizitarea cîtorva 
secții ale uzinei Colibași. Pe 
aleele umbrite de arbori au 
ieșit sute de muncitori. Calde 
strîngeri de mînă însuflețite 
cuvinte de salut, manifestări 
de dragoste, marchează întîl- 
nlrea cu conducătorii de partid 
și de stat. In secțiile uzinei, 
conducătorii de partid și de 
stat se întrețin cu muncitorii 
și tehnicienii, apreciază cali­
tatea produselor și gradul de 
folosire a utilajelor, dau indi­
cații cu privire la organizarea 
producției. Ținînd seama de 
numărul mare de tineri care 
lucrează în uzină, tovarășii 
Nicolae Ceaușescu, Chivu 
Stoica, Alexandru Drăghici și 
ceilalți conducători de partid 
șl de stat, se interesează de 
modul cum este organizată 
calificarea cadrelor. Se dau 
indicații pentru organizarea 
pe lîngă întreprindere a unei 
școli profesionale. în vederea 
pregătirii viitoarelor cadre de 
muncitori necesari uzinei de la 
Colibași și viitoarei uzine 
constructoare de autoturisme.

Vizita continuă spre Cîmnu- 
lung-Muscel. nrlma reședință 
de scaun a Tării Românești. 
Drumul străbate meleaguri 
pline de farmec, ce amintesc 
pînzele lui Grigorescu.

închise ca într-un amfitea­
tru uriaș de înălțimile ma- 
iestoase ale Iezerului, ce se 
profilează la orizont, vestitele 

muscele, care au și dat nu­
mele acestei părți de țară, se 
înfățișează în toată frumuse­
țea lor, cu turme de oi, cu și­
ruri de cosași pe costișe, dar 
mai ales cu jocul de linii 
al zecilor de mii de pomi 
fructiferi. La Clucereasa, Ți- 
țești, Stîlpeni, Rădești, Mihă- 
iești și în alte sate, toate por­
țile s-au împodobit cu covoa­
re, toate podețele cu ghivece 
de mușcate — floarea locului. 
O culoare aparte aduc locui­
torii de la Schitu-Golești și 
Pescăreasa, miile de mineri 
care au venit din schimb în 
salopete, purtînd lămpașe a- 
prinse.

La intrarea în raionul Mus­
cel, mii de locuitori salută 
pe înalții oaspeți. Tov. Petru 
Popovici, prim-secretar al Co­
mitetului raional de partid 
urează „bun sosit" în raionul 
Muscel conducătorilor de 
partid și de stat. Cîmpulun- 
gul — scaun voievodal al pri­
milor Basarabi. Reînvie în 
inimi balada descălecatului 
muntean și amintirea acelui 
legendar Negru Vodă .

Pe acest plai, în orașul care 
păstrează vie faima acestui 
trecut glorios, intră oaspeții, 
salutați cu entuziasm de mul­
țimea locuitorilor.

Străzile au devenit neincă- 
pătoare, coloana de mașini e 
nevoită să străbată la pas 
traseul de cîțiva kilometri, 
pînă în piața centrală a ora­
șului, unde gazdele ies in in- 
tîmpinarea conducătorilor de 
partid și de stat cu pîine și 
sare, marame și flori. Tov. 
Constantin Nicolae, prim-se­
cretar al Comitetului orășe­
nesc P.C.R. urează oaspeților 
un călduros bun sosit în ora­
șul Cîmpulung-Muscel.

Luînd cuvîntul, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu a transmis 
locuitorilor orașului și raio­
nului, adunați într-un mare 
miting, un salut călduros din 
partea Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român.

Orașul dumnevoastră are 
un trecut glorios, a spus vor­
bitorul. Și el a fost cîndva, 
cu multe secole în urmă, ca­
pitala Țării Românești. Vo­
ievozii care cu secole în urmă 
au luptat pentru făurirea Ță­
rii Românești și a celorlalte 
provincii românești, oamenii 
progresiști, înaintașii noștri 
care au luptat pentru făurirea 
unirii și a statului național 
român, au adus cu toții în epo­
ca respectivă o contribuție la 
făurirea națiunii noastre. Pre- 
ocupîndu-ne de ceea ce avem 
să facem pentru a ridica țara 
pe culmi mai înalte ale civi- 
zației și progresului, să nu 
uităm niciodată că dacă ne 
putem bucura de această 
viață într-o țară puternică, 
independentă, suverană, o da­
torăm și Înaintașilor noștri 
care au luptat și si-au dat 
viața pentru cauza ponoruliji. 
Economia Cîmpulungului s-a 
dezvoltat, nu mai seamănă cu 
cea care a fost acum 600 de 
ani, nici cu cea de acum 20 
de ani. Tot ce am înfăptuit 
noi tovarăși, e rodul muncii 
unite a întregului nostru po­
por care înfăntuiește neabătut 
politica justă marxist-leni- 
nistă a partidului nostru co­
munist.

Congresul al IX-lea al parti­
dului a trasat sarcini mari 
privind dezvoltarea în viitor 
a țării. O părticică din mun­
ca pentru îndeplinirea acestor 
sarcini revin, și raionului și 
orașului dumneavoastră. Va 
trebui să ne înzecim efortu­
rile pentru a îndeplini și de­
păși sarcinile puse de Congre­
sul al IX-lea pentru a ne a- 
duce fiecare contribuția la 
dezvoltarea patriei. Sîntem 
siguri că locuitorii orașului 
Cîmpulung se vor afla în pri­
mele rînduri ale luptei pen­
tru îndeplinirea cincinalului, 
pentru înflorirea patriei noas­
tre socialiste.

Vă urăm din toată inima 
tovarăși, succese tot mai mari 
în activitatea dumneavoastră. 
Să se îndeplinească toate flo- 
rințele dumneavoastră de mai 
bine. Multă fericire la toți 1 
Să trăiți tovarăși 1

Cuvintele secretarului ge­
neral al partidului, urările de 
succese, ridică puternice' a- 
plauze și ovații. în horă se 
prind fete și flăcăi veniți de 
pe toate muncelele, de Ia Ru- 
căr și Dragoslavele, de la 
Boteni și Lerești, aducînd în 
sărbătoare exuberanța de cu­
lori a costumelor.

In continuare se vizitează 
întreprinderea metalurgică de 
stat Cîmpulung. puternică 
unitate a industriei socialiste 
unde lucrează aproape 4 090 
de muncitori. Conducătorii de 
partid și de stat studiază aici 
cea de-a doua variantă a am­
plasării uzinei de autoturisme, 
iar apoi, însoțiți de specialiș­
tii întreprinderii, vizitează cî­
teva secții. Tovarășii Nicolae 
Ceaușescu, Chivu Stoica, 
Alexandru Drăghici, dau pre­
țioase sugestii cu privire la 
calitatea și finisarea produ­
selor.

— Aveți rezultate bune, re­
marcă tovarășul Ceaușescu 
la despărțire. S-a îmbunătățit 
și calitatea mașinilor pe care 
le fabricați. Se pot face însă lu­
cruri și mai bune. în special 
trebuie redus consumul de 
combustibil. Avem convin­
gerea că veți putea face și a- 
cest lucru, fiindcă ați acumu­
lat o bună experiență. în cu- 
rînd va incepe construcția 
noii fabrici de autoturisme, 
iar colectivul dv. va fi chemat 
să-și aducă contribuția la fa­
bricarea autoturismului ro­
mânesc.

La despărțire, grupurile de 
muncitori îi conduc pe oas­
peți cu urale pînă la poarta 
uzinei.

De la Cîmpulung. conducă­
torii de partid și de stat se în­
dreaptă spre Curtea de Argeș.

Vizita continuă.

PAUL ANGHEL 
ADRIAN IONESCU 

PAUL DIACONESCU
*

Vineri dimineața, numeroși 
locuitori din comunele așe­
zate între Chitila și granița 
dintre regiunile București și 
Argeș — au salutat cu căl­
dură pe conducătorii de 
partid și de stat.

La ieșirea din regiunea 
București, sute de locuitori 
au venit în întîmpinare. Tov. 
Gheorghe Necula, prim-se­
cretar al Comitetului regio­
nal P.C.R. București a salu­
tat pe tovarășul Nicolae 
Ceaușescu și pe ceilalți con­
ducători de partid și de stat, 
urîndu-le „drum bun" în vi­
zita pe care o întreprind în 
regiunea Argeș.
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Sosirea unei delegații 
a Partidului Comunist

din Chile
Vineri, & sosit în Capitală 

o delegație a Partidului Co­
munist din Chile, condusă de 
Victor Diaz, membru al Se­
cretariatului P. C. din Chile, 
care, la invitația Comitetului 
Central al Partidului Comu­
nist Român, face o vizită în 
tara noastră.

Din delegație fac parte Ce­
sar Godoy, membru al C.C. al 
P.C. din Chile, deputat în

Congresul National al Repu­
blicii Chile, și Maria Herrera, 
învățătoare.

La aeroportul Băneasa, de­
legația a fost întîmpinată de 
tovarășii Mihai Dalea, secre­
tar al C.C. al P.C.R., Ghizela 
Vass, membru al C. C. al 
P.C.R., șef de secție la C.C. al 
P.C.R., de activiști de partid. 
(Agerpres).

IN INTIMPINAREA
CONFERINȚEI NAȚIONALE

A FEMEILOR
Apropierea Conferinței Naționale a Femeilor reprezintă, 

pentru mișcarea de femei din țara noastră, un prilej însu- 
flețitor în obținerea de noi realizări. în cele ce urmează, 
spicuim cîteva fapte recente, oglindind munca organizațiilor

La Buftea, in preajma 
Festivalului

Ieri, la Buftea continuau 
febril ultimele pregătiri în 
vederea Festivalului Național 
de la Mamaia. în sala de 
mixaj, regizorul Francisc 
Munteanu, împreună cu ing. 
I. Cantuniari, lucra la ultimul 
act al filmului „Tunelul" (care 
intră în competiție la Ma­
maia), realizînd mixajul pistei 
sonore.

La rîndul său, Ion Popescu- 
Gopo, al cărui film „Dr. Faust 
XX" este gata pentru compe­
tiție. pregătește pentru luni 
copia standard a filmului.

în acest timp, pe platouri 
continuă filmările interioare 
pentru coproducția româno- 
franceză „Dacii". Printre noi­
le filme românești intrate în 
producție se numără „Această 
fată fermecătoare" în regia 
lui Lucian Bratu, „Golgota" 
care se filmează în prezent la 
Lupeni (regia : Mircea Ura­
gan) și „Să ardă cenușa" în 
regia Iul Gh. Vitanidis. Filmul 
„Menadre" al regizorului Mir­
cea Săucan se află, în pre­
zent. la mixaj.

Importante măsuri 
pentru stimularea 

creșterii animalelor

Artiștii români 
la Belgrad

de femei pe tărîm gospodăresc 
pondenți ai ziarului.

Bilanț
Femeile din regiunea Plo­

iești raportează un bilanț bo­
gat de realizări. La multiplele 
acțiuni de înfrumusețare și 
bună gospodărire a orașelor 
și satelor, au participat aproa­
pe 250 000 de femei. în același 
timp, femeile din regiune au 
participat în număr mare și la 
lecțiile pe teme de educație a 
copiilor, educație sanitară etc., 
organizate de cele 81 de lecto­
rate din regiune. Simpozioa­
nele despre trecutul glorios de 
luptă al partidului, despre ro­
lul femeii în societatea noas-

și cultural, relatate de cores-

bogat
tră socialistă, despre îndatori­
rile ei de soție, mamă și cetă- 
țeană, au atras participarea a 
peste 46 000 de femei.

O reușită acțiune a fost 
aceea organizată recent de 
Consiliul regional al femeilor, 
în colaborare cu organele a- 
gricole regionale, pe tema se­
riciculturii. Participantele la 
consfătuirea care a avut loc 
la stațiunea experimentală se­
ricicolă de la Cislău, au găsit 
un cîmp larg de activitate în 
acest sector economic cu 
vechi tradiții în țara noastră.

Agendă bucureșteană
Comitetele și comisiile de 

femei din Capitală au organi­
zat numeroase acțiuni gospo­
dărești și manifestări cultu­
rale. Dintre acestea, amintim 
două recente acțiuni ce au 
avut loc în raionul V. I. Le­
nin : manifestarea „Ora fe­
meii" în cuprinsul căreia pes­
te o sută de femei au audiat 
o conferință cu caracter sa­
nitar, întîlnindu-se apoi cu 
artistele Virginica Roma- 
novski și Lucia Roic de la 
Teatrul de operetă și inaugu­
rarea cercului „Mîini îndernî- 
natice", unde gospodinele din 
circumscripția nr. 39 confec­
ționează diferite obiecte de 
-artizanat destinate unei ex- 
zpoziții.

La școala medie nr. 24 din 
raionul 30 Decembrie, femeile 
au luat parte, în ultima vre- 1

me la un program artistic 
susținut de artiști ai Teatre­
lor de operetă și de estradă și 
la Casa tehnicii C.F.R. — la 
un simpozion pe tema „Rela­
țiile dintre părinți și copii". 
„Familia și căsătoria în statul 
socialist" a fost tema expune­
rilor reunite într-un simpo­
zion organizat de Comitetul 
femeilor din raionul 23 Au­
gust.

De asemenea, în vederea 
cunoașterii frumuseților pa­
triei și a monumentelor isto­
rice comitetul orășenesc și 
comitetele raionale ale fe­
meilor din Capitală au orga­
nizat excursii cu un caracter 
recreativ-documentar.

ANA GHIMPE
coresp. voluntar

Sport
RUGBI. Amatorii sportului 

cu balonul oval pot urmări 
astăzi pe stadionul Construc­
torul din Capitală un intere­
sant cuplaj rugbistic contînd 
pentru campionatul țării, în 
care se vor întîlni echipele 
Gloria București — Dinamo 
București (ora 16,00) și Con- 
structorul-București — Grivița 
Roșie (ora 17,30).

TENIS. Campionul de tenis 
al României, Ion Țiriac, s-a 
calificat în semifinalele tur­
neului internațional de la Not­
tingham. în sferturile de fina­
lă el l-a învins cu 9-—7, 6—1 
pe argentineanul Peralta. Alte 
rezultate: Patrick (Anglia)-
Picard (Anglia) 6—2, 6—3 ; 
Ryan (Republica Sud-Africa- 
nă)-Cadwallader (Australia) 
5—7, 6—4, 6—3.

ȘAH. — în runda a 6-a a 
turneului internațional de șah 
de la Harrachov, maestrul ro­
mân Victor Ciocîltea l-a în­
vins cu piesele negre (apăra­
rea Benoni) în 39 de mutări 
pe marele maestru cehoslovac 
Ludek Pachmann. în clasa­
ment conduc Furman, Hort, 
Janosevici și Pîdevski cu cîte 
4,5 puncte fiecare. Ciocîltea 
se află pe locul 8 cu 3 puncte. 
La turneu participă 17 șa­
hiști din 9 țări.

TIR. — în orașul Lahti 
(Finlanda) a început ieri cam­
pionatul european de tir la 
proba de talere aruncate din 
șanț. După prima zi de în­
treceri, în fruntea clasamen­
tului pe echipe se află for­
mațiile României și Franței 
cu cîte 288 puncte fiecare, ur­
mate de Suedia 286 puncte. La 
individual conduc Ion Du­
mitrescu (România) și Prevost 
(Franța) cu 74 puncte din 75 
posibile.

De curînd, Consiliul de Mi­
niștri a luat o seamă de mă­
suri pentru a cointeresa coo­
perativele agricole de pro­
ducție și alți producători să 
crească și să valorifice ani­
male cu valoare zootehnică 
ridicată. Prețurile de cumpă­
rare stimulatorii care s-au 
stabilit (la prețurile de bază 
se adaugă sporul de prețuri 
pentru însușirile zootehnice 
ale animalelor care se valori­
fică) se aplică Ia cumpărările 
de animale de reproducție, pe 
bază de contract și achiziție, 
precum și la livrările de ani­
male de prăsilă de către orga­
nizațiile agricole de stat.

Consiliul Superior al Agri­
culturii — potrivit prevederi­
lor Hotărîriî — are obligația să 
stabilească diferențiat sporu­
rile la prețul de bază ținînd 
seama de rasa, sexul și clasa 
de calitate a animalelor. Este

important de arătat că nive­
lul sporurilor acordate crește 
atunci cînd animalele care se 
vind (sau ascendenții lor) de­
pășesc indicii producției prin, 
cipale.

Hotărîrea respectivă speci­
fică, prețurile de bază și spo­
rurile de preț care se acordă 
în cazul valorificării anima­
lelor bonitate pe bază de evi­
dențe privind originea și pro­
ducția. Pentru animalele de 
reproducție care nu pot fi bo­
nitate din lipsa evidențelor 
asupra producției și originii, 
prețurile se acordă pe kilo- 
gram-greutate vie, luîndu-se 
ca bază prețul de contractare 
a animalelor de sacrificare, 
corespunzător grupei de greu­
tate și la calitatea I. La pre­
țul de bază se adaugă un 
spor pentru rasă, diferențiat 
pe specii și rase, iar la vaci 
sporul se acordă pentru pro­
ducția de lapte.

/V 24 DE ORE
CU PRILEJUL SĂRBĂTORII 

NAȚIONALE A ANGLIEI
Ambasadorul Marii Britanii 

la București, L. Ch. Glass, a 
oferit vineri după-amiază o 
recepție cu prilejul sărbătorii 
naționale a tării sale.

Au luat parte Roman Mol­
dovan, vicepreședinte al Con­
siliului de Miniștri, Suzana 
Gîdea, membru al Consiliului 
de Stat, Gheorghe Cioară, mi­
nistrul comerțului exterior, 
George Macovescu, adjunct al 
ministrului afacerilor externe 
și alte persoane oficiale, gene­
rali și ofițeri superiori, oa­
meni de știință și cultură.

Au participat șefi ai misiu­
nilor diplomatice acreditați la 
București și alți membri ai 
corpului diplomatic.

★
Cu prilejul sărbătorii națio­

nale a Marii Britanii vineri 
seara ambasadorul L. Ch. 
Glass a rostit o cuvîntare la 
posturile noastre de radio 
și televiziune.
O DELEGAȚIE ECONOMICA 

GUVERNAMENTALĂ
A PLECAT ÎN POLONIA
O delegație economică gu­

vernamentală condusă de 
Mihail Levente, ministrul co­
merțului interior, a plecat în 
R. P. Polonă pentru a parti­
cipa la Tîrgul internațional de 
la Poznan.

Pe aeroportul Bărreasa, de­
legația a fost condusă de 
Adrian Dimitriu, ministrul 
justiției, membri ai condu­

cerii Ministerului Comerțului 
Interior, funcționari superiori 
din M.A.E. și M.C.I.

Au fost de față Jerzy Fidler, 
însărcinat cu afaceri ad-inte- 
rim al R. P. Polone la Bucu­
rești, și membri ai ambasadei.

★
Sub egida Asociației de 

drept internațional și relații 
internaționale din Republica 
Socialistă România, dr. Con­
stantin Șerban, cercetător 
principal la Institutul de is­
torie „Nicolae Iorga" al Aca­
demiei, a vorbit vineri seara 
în saja de conferințe a insti­
tutului, despre „Activitatea 
diplomatică a stolnicului Con­
stantin Cantacuzino".

★
Spectacolul de vineri sea­

ra al Teatrului de Operă și 
Balet din București cu opera 
„Don Carlos" a fost dirijat de 
Kurt Adler din Statele Uni­
te. Pentru a doua oară oaspe­
te al primei noastre scene li­
rice, el a mai condus — acum 
cîteva zile — de la pupitrul 
orchestrei operei bucureștene, 
spectacolul „Rigoletto".

LOTO CENTRAL
La tragerea Loto din 10 iu­

nie 1966 au fost extrase din 
urnă următoarele numere :

35 67 22 85 6 9 3 46 52 78
Premii suplimentare : 71 10 

36.

Iugoslavia este vecina noastră, 
iar Belgradul nu se află cîtuși de 
puțin peste mări și țări : o noap­
te de tren te duce Ia Stamora-Mo- 
ravița și la Vîrșeț, de care capi­
tala Iugoslaviei se găsește abia la 
o zvîrlitură de băț. Totuși aceas­
tă singură noapte este deajuns 
pentru ca, în dimineața de 8 iu­
nie, în cele trei vagoane care 
transportau trupa Teatrului Națio­
nal din București, pornită în pri­
mul său turneu la Belgrad, să 
domnească acea febrilă curiozita­
te, acea voioasă agitație care ca­
racterizează călătoriile ,,peste ho­
tare" și pe călătorul de mari de­
părtări. Poate că la aceasta con­
tribuie și faptul că Iugoslavia ne 
întîmpină chiar de la graniță cu 
semne de măreață ospitalitate, cu 
daruri vrăjite pe care ni le-a de­
pus cu supremă delicatețe la fe­
reastra vagonului de dormit. 
N-avem decît să ridicăm storul, și 
le primim dintr-odată, copleșitor, 
în ochi, în nări, în tot trupul și 
în suflet, în adîncuri : cerul al­
bastru, soare de aur, căldură 
dulce, adevărata căldură de iunie 
ni se oferă aici, cu splendidă ge­
nerozitate, cosmic simbol al fap­
tului că pășim pe un pămînt prie­
ten, în vatra unui popor prieten. 
Cîmpia sîrbească a Dunării, cu 
grîu verde auriu, cu rapița de un 
galben smălțuit, cu floarea albă 
a ogoarelor de cartofi absoarbe 
raza soarelui, seninul cerului, căl­
dura voluptoasă și ni le dăruiește 
parcă, a doua oară, într-o rever­
berație policromă.

Pe peronul gării Belgrad întîl- 
nirea cu reprezentanții vieții tea­
trale din capitala iugoslavă — ac­
tori, regizori, ziariști, — se pro­
duce în atmosfera de voioșie și 
prietenie spontană. Acum se în­
firipă cît ai clipi un esperanto ro- 
mâno-sîrb, care ar dezola urechile 
oricărui lingvist, (iar pe care atît 
prietenii noștri belgrădeni cît și 
noi vom continua să-l utilizăm a- 
bundent și inspirat cu cele mai j 
bune rezultate.

Desigur, că nu în acest idiom 
fantezist se va desfășura în dună 
amiaza aceleiași zile, conferința de 
presă ne care o prezidează și con­
duce împreună cu Sică Alexan- 
drescu, directorul general al Tea­
trului și Operei Naționale din Bel­
grad, Boiro Miliției, bărbat încă 
tînăr, taciturn și sever, dar plin de 
amabilitate. Evocăm, împreună cu 
reprezentanții teatrului și ai pre­
sei sîrbe, vechea și bogata isto­
rie a celor două mișcări teatrale 
naționale, strînsa lor colaborare 
în lupta pentru crearea drama­
turgilor și artei scenice originale, 
— parte integrantă din lupta ce­
lor două popoare împotriva asu­
pririi străine, pentru independen­
ța și libertatea lor politică și cul­
turală. Apoi, dăm relații despre 
organizarea și dezvoltarea actua­
lă a mișcării teatrale românești, 
cu privire la care sîntem stărui­
tori și cu un interes deloc con­
vențional, cercetați pe toate latu­
rile : actori, regizori, repertoriu, 
dramaturgi, public.

Tn seara zilei de 9 iunie, a avut 
Ioc primul spectacol cu „O scri­
soare pierdută". Sala este absolut 
plină, în ciuda căldurii de iunie și 
a farmecului nocturn al Belgra­
dului. In foaiere și în sală auzeai 
ici, colo vorbă românească : sînt 
românii locali — nu numai bel­
grădeni. căci unii au sosit de prin 
alte orașe — bucuroși și mult mai 
emoționați decît noi.

Corespondență 
telefonică specială 

de la Radu Potpescu
Este inutil să vorbesc de,spre 

spectacol în actuala sa ediție care 
este atît de cunoscută tiuturoar ci­
titorilor noștri. Poate că nu. este 
lipsit de interes să vă comunic că 
interpreții acestei ediții» actori 
care au jucat ilustra și populara 
noastră comedie de sute și sute 
de ori, care își stăpînesc rolurile 
cu o precizie ce echivadeaîiă cu o 
imprimare, au fost totuși stăpîniți 
de trac, semn numai al frumoasei 
ambiții de a onora la cet mai înalt 
nivel reputația Teatrului Național 
din București și a teatruBui român 
în general. Evident, că n-au tre­
buit să treacă multe minute pînă 
ce sala să intre sub stăpînirea lor 
recunoscînd acest fapt prin din ce 
în ce mai frecvente și mai puter­
nice rafale de aplauze la scenă 
deschisă. Cei șase artiști ai po­
porului pe care-i cuprinde aceas­
tă distribuție memorabilă — Mar­
cel Anghelescu, Costache Antoniu, 
Niki Atanasiu, Ion Finteșteanu, 
Alexandru Giugaru și Vasiliu- 
Birlic — și-au dovedit excepțio­
nala lor virtuozitate, spărgînd 
plafonul fatal al unei limbi necu­
noscute de marea majoritate a 
spectatorilor și stabilind o comu­
nicație directă, perfect inteligibilă

care este fructul rar al unei înalte 
arte interpijetative. Cu același brio 
au jucat șt Carmen Stănescu, Cos- 
lel Bărbulescu și N. Brancomir. 
Ceea ce spectatorii belgrădeni 
n-au putiBt deloc gusta — aceasta 
fiind nnmai plăcerea noastră și 
coeficientul de inedit, introdus în 
spectacol, parcă pentru noi româ­
nii care l-am văzut de atîtea ori 
— a fost descoperirea, printre 
numeroșii figuranți ai faimoasei în­
truniri politice din actul al treilea, 
a unui al șațptelea artist al po­
porului, pe George Calboreanu, ca 
și a tuturor actorilor trupei din 
turneu, care au pus în compoziția 
masei de urBători electorali con­
vingerea și „trăirea" de roluri 
mari, profund emoționantă.

A fost un succes ?
Numeroși oameni de teatru, 

specialiști de toate categoriile, cu 
care am avut prilejul să stau de 
vorbă, nu au precupețit cuvintele 
de admirație, fără a întrebuința 
însă numai adjective ci justifi- 
cîndu-le cu argwmente solide șt 
convingătoare. Bste o apreciere pe 
care trebuie s-o iau în serios.

Publicul a aiplaudat la scenă 
deschisă, a asaltat, a rîs, a co­
mentat cu vivacitate, a aplaudat 
iar, la final s-*au lăsat și ridicat 
multe cortine, -cu spectatori în pi­
cioare. ca la rmarile evenimente 
teatrale. Acea«ttta este o apreciere 
de care cu și, mai multă plăcere 
trebuie să ținem seama.

î
Belgrad, 10 iunie 1966
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Soarele răsare la 4 h 3T
Soarele apune Ia 19 h 59'
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MICA PUBLICITATE
I.C.D.P.L.S.T. șantierul de in­

stalații din București, Calea 13 
Septembrie nr. 275, raionul V. I. 
Lenin, angajează pentru lucrări 
in provincie echipe pentru urmă­
toarele specialități : instalatori 
caloriferiști, instalatori sanitariști, 
instalatori electricieni. Se anga­
jează ’ și din provincie. (562)
STUDIOUL cinematografic București 

angajează inginer principal chimist, 
specialitatea coloranți și materiale 
plastice, inginer principal proiectant 
(electromecanic). Informații la Servi­
ciul personal, tel. 15 46_96._____ (649)

COMPLEXUL pentru industrializarea 
lemnului București Pipera, cu sediul 
în Șos. Pipera nr. 48, raionul 1 Mai, 
angajează de urgentă tîmplari meca­
nici și manuali de mobilă și binale, 
ingineri și maiștri în specialitatea 
industrializării lemnului, magazioneri 
și șefi de depozit. Relații la tel. 
11 39 80 interior 118, Serv, cadre per­
sonal. ________________________ (624)

COMPLEXUL pentru industrializarea 
lemnului București Pipera, cu sediul 
în Șos. Pipera nr. 48, raionul 1 Mat 
recrutează pentru școala profesională 
cu sediul în București și Codlea, ab­
solvenți ai școlii elementare de 7 și 
8 ani, pentru a se califica în profi­
lul de tîmplar mobilă și tîmplari con­
strucții (binale). Relații la tel. 11 39 80 
interior 118, Serviciul cadre-personal.

___________________________ (623/A)
UZINA de medicamente București, 

Bd. Ion Sulea nr. 246, tel. 22 Ol 46, 
angajează ingineri chimiști, A.M.C., 
constructori, energetici, proiectanți, 
economist principal post calcul, teh­
nicieni constructori energetici, șef 
depozit, paznici, pompieri. (628/A)

INSTITUTUL de studii și proiectări 
agricole cu sediul în București, mi- 
croraion 8 Drumul Taberei, bloc F. 13, 
angajează arhitecți proiectanți de 
arhitectură, ingineri constructori, in­
gineri instalații termice, sanitare și 
electrice, economiști, dactilografe și 
șoferi. Doritorii se vor adresa la tel. 
31 40 31._______________ (602/A)

INSTITUTUL de proiectare ,.Pro­
iect București" angajează condu­
cător auto, mecanic auto, munci­
tor de întreținere care să cunoas­
că și să sudeze, dactilografe. Do­
ritorii se vor prezenta cu actele 
de calificare la sediul institutului 
din str. V. Alecsandri nr. 4, raio­
nul 30 Decembrie, Serv, de Ca­
dre. (644/A)
UZINELE Electronica din Bucureșt 

str. Baicului nr. 82, angajează mun­
citori de orice categorie de salari­
zare, calificați în meseria de șlefui­
tori metale._________ (561)

INSTITUTUL de studii și proiectări 
forestiere, șoseaua Fca. Glucozei 
nr. 2, angajează confruntator tradu­
cător pentru limba engleză. Doritorii 
se vor adresa la Serv, cadre perso­
nal între orele 7—15, tel. 11 86 91. 

___________ (709/A) 
FABRICA de Oțet București, str. 

Aliman nr. 15, raionul 23 August, an- 
qajează contabil principal. Relații tel. 
35 00 70^______ (1H83)

I.I.S. Tehnica textilă angajează ur­
gent electrician instalator pentru în- 
treținere. (693/A)

TRUSTUL de alimentație publică 
locală București, angajează tîmplari, 
zugravi, lăcătuși mecanici, electri­
cieni, instalatori autorizați pentru 
apă și canal, operatori D.D.T., teh­
nicieni construcții, primitori-distribui- 
tori și muncitori necalificați. Pentru 
informații și relații a se adresa în 
str. General Ipătescu nr. 15, raionul 
23 August, tel. nr. 12 52 42 — 35 59 59. 
____________________________ (726/A)

INSTITUTUL pentru proiectări*' de 
laminoare, cu sediul în București, str. 
Negustori nr. 23—25, raion T. Vladi- 
mirescu, tel. i4 85 83. angajează de 
urgență inginer documentare (cunos- 
cînd minim două limbi străine, din 
care engleza obligatorie), inginer pen­
tru biroul tehnic, inginer pentru pro­
bleme de investiții și inovații, tradu­
cători de limba engleză și germană, 
tehnicieni documentare, legători cali­
ficați cu practică în lucrări specifice 
proiectării. dactilografe principale 
pentru munca în acord (731/A)

ÎNTREPRINDEREA poligrafică 
,.Luceafărul" pregătește prin școa­
la profesională ,,D. Marinescu" 
cadre de muncitori pentru indus­
tria poligrafică, cu durata de șco­
larizare de 3 ani. Se pot înscrie 
numai băieți cu domiciliu în 
București, absolvenți ai școlii ge­
nerale de (8 sau 7 ani) în vîrstă 
pînă la 18 ani împliniți. înscrie­
rile se fac pînă la data de 1 iulie 
1966 la sediul întreprinderii din 
București, str. Constantin Miile 
nr. 5—7—9, raion 16 Februarie, 
tel. 16 42 70 — 16 42 76 - 16 42 77 
— 16 42 78 — 16 42 79 și 13 72 79, 
unde se primesc și informații in 
legătură cu concursul de admi­
tere. (708/A)

'"ÎNTREPRINDEREA Pirogov, str. 
Negustori 8, angajează economist 
principal contabilitate, strunqari, cu- 
relari și fochist autorizat._____ (11008)

T.U.T. Șantierul nr. 5 Galați, an­
gajează imediat personal necalificat, 
serviciul militar satisfăcut, vîrsta 
maximă 35 ani, pentru școlarizare cu 
durata de 9 luni, in vederea califi­
cării în meseria de conducători uti­
laje terasiere pentru șantiere. înscri­
eri și informații suplimentare în Ga­
lați, Calea Prutului nr. 53 tel. 57 49.

_________ (704/A)
COMBINATUL poligrafic Casa Sein- 

teii angajează maistru sau tehnician 
pentru întreținere ventilație și insta­
lații tehnico-sanitare, electricieni ca­
lificați pentru întreținere și reparații 
utilaje poligrafice și exploatarea pos­
turilor de transformatori înaltă și 
joasă tensiune, cu domiciliul stabil 
în București. Doritorii se vor adresa 
serviciului cadre, corp C 1—C 3 eta- 
jul II, camera 253.___________(681 /A)

Cumpărări
VÎND apartament 4 camere, bucă­

tărie, baie, ocupat, posibilități schimb. 
Informații tov. Rang, str. Frumoasă 
56 București vizibil orele 11—12. 
__________________ _______(10391 M)

BANCA de Investiții, are în stoc 
disponibil, piese noi pentru mașini 
de contabilizat ,.Mercedes Addelek- 
tra". Aceste piese se pot ceda la 
întreprinderi și instituții. Cei intere­
sați se vor adresa la sediul central 
al băncii din str. Doamnei nr. 4.

(672 A)

VÎND aparat raze X Roentgen Sie­
mens și raze ultrascurte, zilnic tel. 
71 07 87 ora 20.____________

TELEVIZOR Temp 2, bună stare 
funcționare, vitrină Louis XV, vind. 
Tel. 13 34 47._________________ (H247)

VÎND șifonier triplu, toaletă, radio 
Philips, str Mihnea Vodă 14, demi- 
sol, prin Radu Vodă.________ (11243)

VÎND casă 4 camere, dependințe, 
garaj cărămidă, str. Almaș nr. 34 A, 
raion Grivița Roșie, liber prin schimb 
de locuință apartament bloc 2 came­
re. Vizitarea zilnic orele 16—20.
____________________ _ (11241)

VÎND pian coadă scurtă Petrov,
coarde încrucișate, placă bronz și și­
fonier triplu. Tel. _21 12 20.__ (11234)

VÎND dormitor, diferite mobile,'
covor persan, radio, obiecte casnice 
și haine întrebuințate. Tel. 12 68 55 
între orele 14—20. ____ ______ (11229)

VÎND birou perfectă stare, masă 
rotundă extensibilă sufragerie, studio 
de o persoană. Tel. 16 72 79. (11217)

TABLOU Grigorescu capodoperă și 
alte lucruri de valoare, vind. Telefon 
15 40 06._____________________ (11213)

CUMPĂR motocicletă nouă cu ataș 
Simson. sau BMW și vind 4 scaune 
tapisate noi. Tel. 18 71 51.__ (11209)

VIND teren 700 mp, Foișorul de 
Foc. Tel. 17 18 78 după orele 15. 
__ ______   (11192)

VÎND ieftin mașină Plymouth 1939, 
motocicletă marca IJ cu ataș în cir­
culație. Buzești 54, Burlacu. (11181)

VÎND hol, măsuță, fotolii-Lengyel, 
bufet, vitrină — masive, sculptate, 
pat metal comandă (copil). Bd. Mă- 
răști 25 apartament 1 (17—19). (11180)

VÎND șifonier combinat, birou cu 
cristal, bibliotecă, fotolii, studio, fri­
gider Fram, televizor Cosmos, scaune, 
diverse obiecte bucătărie, îmbrăcă­
minte pe buret. Tel. 21 40 46, orele 
15—18._______________________ (1H78)

VÎND haină Vizon Canada, servi­
ciu meișșen, tacîmuri argint, parde­
siu import, misadă maro, radio Ro­
manța, oglindă cristal, bufet stejar, 
vitrină, birou, sculptate, lină saltea 
— păr cal— cazan cotlon, cuier, va­
lize, diverse obiecte casnice. 12 03 22. 
_____________________________ (11157)

VÎND casă ocupată 3 camere, de­
pendințe, gaze, singur curte, Str. Ti- 
tuș 22 (prin Principatele Unite), tel. 
61 28 82 orele 21._____________ (11156)

VIND Fiat 850, 14000 km, Oraș Pi­
tești, Bd. Republicii 212, scara B, 
etaj 3. apartament 13._________(11113)

VÎND imobil central. Locatarul eli­
berează două camere, baie, bucătărie 
prin schimb. Tel. 11 36 65.____ (11138)

SUFRAGERIE extrafină, neagră, vind 
avantajos. Str. Savu Marin 20, tram­
vai 14, Șos. Pantelimon, stația Cămi- 
lei.__________________________ (11127)

VÎND motocicletă Zundapp 750 cmc 
cu ataș și casă de bani. Str. Pictor 
Obedeanu 3, Obor, 23 August. (11117)

VÎND televizor Rubin 102 cu acce­
sorii și radio Telefunken-super, am­
bele perfectă stare. Tel. 16 07 38, 
după ore 15._________________ (11106)

VÎND apartament central, gaze, 3 
camere, dependințe și cameră servi­
ciu, jumătate liber. Tel. 11 53 14. 
____________________________ (11090)

VÎND frigider ,,Alka" stare excep­
țională lei 1300 și violoncel întreg 
nou, husă. Tel. 23 41 39. (11088)

CUMPĂR urgent mașină scris per­
fectă șta.«e, prefer ,,Continental", 
,,Mercedes", „Olimpia", „Royal". Tel. 
35 50 28.____________________ (11087)

VÎND convenabil motocicletă MZ 
350 cmc, perfectă stare. Tel. 61 54 36.

-________________________ (11069)
VÎND convenabil apartament cen­

tral (3 camere, bucătărie, baie) par­
țial liber. Tel. 57 55 60, orele 18—22. 
____________________________ (10980)

VIND imediat șifonier mare modern, 
studio, bufete, tablouri, ventilator, ra­
diator, obiecte casnice. Tel. 12 98 96. 
_____________________________ (£1034)

AUTOTURISM Pobeda cu multe 
piese rezervă vînd. Tel. 71 37.95. 
____________________________ (11040)

CUMPĂR liber 2, 3 camere, hol, 
dependințe, gaze sau calorifer. Tel. 
3£0_6 55_ orele 21—23._____   (10888)

LA CONSTANȚA vînd pia­
nină Schiedmayer, placă bronz 
coarde încrucișate, perfectă 
stare. Tel. 2013 Constanța. 
_ __________________ (10855)

CUMPĂR fir de borangic țărănesc, 
eventual chiar vechi, pentru costum 
național. Adresați tel. 21 37 30. (11249)

VÎND bicicletă nouă, marca ,.Dia­
mant" cu torpedo 10 spițe rezervă, 
o cameră originală. Str. Moeciu 6, 
Herăstrău,_capu£tramvanilui 5. (11238)

TURISM ~ Aero" vînd. TeL 23 35 46, 
orele 16—20, sti. Mitropolitul Dosof- 
tei 48, raionul Bălcescu. (11033)

VÎND șasiu camion, 2 pompe gra­
dina. Mihai Spătaru 13 prin Obor, Io- 
nescu Niculae._______________ (11198)

VÎND sufragarie ștejar; dormitor 
furnir lâmîie, stil, răcitor, bibliotecă, 
clavietă Hohner, ghitară, microscop 
de buzunar Reichert, Wiena, electro­
motor 1/8 capsulat, lămpi. Tel. 11 30 99 
orele 15—20._______________

CUMPĂR cărămizi vechi. Telefon 
11 40 55 caseria, 7—9,30, 12,30—15.
____________________________ (11429)

MEDICAMENT „Iduviran" soluție 
și pomadă, cumpăr urgent. Tel. 
51 56 25,__________________  (11510)

TRABANT 600 limuzină, rulat 19000 
km în stare perfectă vînd intrarea 
Confirmării nr. 37, tramvai 3—8, sla- 
ție Sebastian, orele 16—20. (11280)

i Schimburi 
de loeuințe '

OFER urgent apartament spațios în 
orașul Ploiești. Doresc similar la 
București. Relații tel. 17 65 28. (11244)

OFER 2 camere, dependințe, parter 
vilă (lemne), doresc asemănător bloc, 
gaze. Suport transport. Tel. 21 12 20. 
____________________________ (11235)

SCHIMB garsonieră centrală, con­
tra apartament cu 2 camere. Plătesc 
transportul. Tel. 35 52 83, după orele 
19. (11231)

OFER una cameră 18 mp cu ac­
ces, calorifer gaze, plin centru, 
etaj I și una cameră 16 mp, bucă­
tărie 7 mp, cămară, numai baie 
comună, parter, curte, încălzire 
lemne, raionul 23 August, contra 
apartament, 2 camere, hol și de­
pendințe, încălzire centrală. Tel. 
35 43 80. (11221)

OFER 2 camere, hol, dependințe 
separate, lemne, central, contra si­
milar, gaze, indiferent cartierul. Tel. 
11 14 79._____________________ (H£18)

SCHIMB garsonieră mare ultracen­
tral cu apartament 2 camere, încăl­
zire centrală sau gaze. Răspuns scris 
la agenție nr. 11212.

SCHIMB apartament central, spa­
țios, 4 camere, dependințe, calorifer, 
curte, contra apartament 3 camere și 
garsonieră, gaze, central. Tel. 51 14 33 
orele_l7—20._________________ (11211)

MAGISTRALA Nord-Sud, trei ca- 
mare, dependințe, cedez contra apar­
tament similar Filantropia, Gara 
Nord, numai calorifer sau gaze. Tel. 
23 55 97._____________________ (10648)

DORESC garsonieră sau mic apar­
tament încălzire centrală, suport chel­
tuieli, cedind cameră, antreu separat 
în centru, lemne. Tel. 11 01 98 după 
amiază._________________ (11195)

DAU una cameră, baie, bucătărie, 
complet separat, central, lemne, con­
tra 2 camere, baie, bucătărie cu gaz 
metan. Suport cheltuieli transport. 
Tel. 15 83 45._________________ (11186)

SCHIMB mic apartament central cu 
lemne, fără baie, contra garsonieră 
— prefer Grivița, 1 Mai. Tel. 12 36 52 
orele 18—21._________________(11167)

APARTAMENT luxos 3 camere, hol, 
gaze, schimb cu vilă 3—4 camere, 
gaze, sau alte variante. Răspuns scris 
agenție nr. 11143.

OFER 2 camere, dependințe, încălzi­
re centrală, loc garaj, bloc parter Co- 
troceni. Doresc apartament mai mare. 
Suport cheltuieli transport. Telefon 
14 07 54_orole__l8—22._______ (11112)

ÎN CONSTANȚA ofer apartament 
patru camere, ^dependințe ultracen­
tral, etaj I, încălzire centrală, doresc 
apartament 3—4 camere, încălzire 
centrală în București. Tel. 14 84 56.

_____________________(11089)
OFERIM apartament Piața Rosetti, 

4 camere 80 mp, hol 32 mp, cameră 
serviciu, 3 balcoane, bucătărie, ofi­
ciu, baie, pentru apartament 2 ca­
mere și 2 garsoniere centrale. Tel. 
13 89 67 - 15 86 25 — 14 49 99. (11025)

SCHIMB apartament 3 camere, de­
pendințe, parter, curte, lemne, cu a- 
partament 2 camere, încălzire cen­
trală sau sobe gaze. Tel. 61 16 71. 
___ __ ______ __ _ (10821)

CEDEZ garsonieră, acces baie, bu­
cătărie, blocul Patria. Doresc apar­
tament 2 camere, dependințe, încăl­
zire centrală, gaze. Tel. 12 54 18. 
______ _____ _ _____ £0949)

OFF.R apartament ultracentral, gaze, 
demisol, 3 camere, dependințe, bu­
cătărie comună (una persoană în eta­
te), contra apartament 3—4 camere, 
dependințe, gaze, curte, garaj. Tel. 
£2_47_19._____________________ (11197)

SCHIMB apartament 3 camere, de­
pendințe, bloc nou din Sibiu, în 
București. Informații zilnic între orele 
17—21, tel.__ 11 83 63. __ (10761)

SCHIMB garsonieră extracentrală, 
calorifer, gaze bucătărie și o cameră, 
hol, bucătărie, calorifer, complet se­
parat. fără baie (Magistrală) contra 
apartament central 2 camere. Telefon 
23 11 16, numai sîmbăt-a, duminică.

(11394)

DOAMNA singură caut urgent ca­
meră nemobilată baie, bucătărie, 
gaze, sau garsonieră. Răspuns scris 
la agenție nr, 11207.

COPIII anunță comemora­
rea unui an de la 
scumpei lor mamă 
Iupceanu, duminică

moartea 
Voichița 

12 iunie
a.c. ora II la biserica Sf. Voe-
vozi din Ploiești. (11188)

FAMILIA anunță decesul profe- 
sorului Constantin Miduș înmormin- 
tarea sîmbălă 11 iunie, ora 16, Ci- 
mitirul Bălăneanu. (1 1454)

CHITARĂ, acordeon, pian, 
predau după metodă ușoară, 
cu vastă experiență pedagogi­
că pregătesc elevi pentru ad­
miterea Ia școala de muzică. 
Bd. Ana Ipătescu 6 (Piața Ro­
mană) Prof. Vidor. (10674)

PREDAU conștiincios franceza la 
începători și avansați, pregătesc ad­
miteri la facultate. Telefonați la 
63 07 62.__________ _________ (11148)

PROFESOR specialist franceză, 
pregătesc admitere la facultate, ma­
turitate, perfecționare conversație a- 
dulți. Tel. 23 07 36.___   (11237)

PROFESOR matematici fac 
pregătire specială pentru ad­
mitere în ISE cu îndrumare 
și control la Economie. Tel. 
53 36 15.______________ (11492)

PROMOȚIA 1946, Liceul Comercial 
Tîrgovfște, are intîlnirea 2 iulie 1966 
orele 10 în localul fostului liceu. Rc- 
lații Schmidt. _tel. 17jM 96. (10912)

ABSOLVENȚII 1946 ai facultății de 
Construcții. Politehnica București, 
sărbătoresc la 25 iulie împlinirea a 
20 de ani de la terminare. Relații 
ing. Popescu Dorin tel. 12 87 37. 
________________________ (10914)

PROMOȚIA anului 1946 școala elevi 
meseriași București Grivița Roșie, a- 
nunță întîlnirea după 20 de ani, la 
2 iulie 1966, orele 11 la uzină. Rela­
ții pînă la 20 iunie. Tel. 18 94 08, 
Din că.______________________ (1094 4)

CU OCAZIA zilei de naștere, cole­
gii îi urează realizarea tuturor dorin­
țelor lui Pavelescu Nicolae. (11426)

PROMOȚIA 1956 Facultatea de 
Stomatologie București, organi­
zează întîlnirea colegială festivă 
în ziua de 18.VI.1966. ora 12, în 
amfiteatrul facultății. Relații dr. 
Diaconescu, tel. 14 68 52 și 
71 61 55. (11467)

Anunțurile se primesc Ia următoarea adresă : București, str. 
"Tfffflei nr. 6 (prin bd. Gheorghe Gheorghiu-Dej, Pasajul Eforiei), 
raionul Lenin, telefon 16 79 45.

! ....... teatre ~ f i

Othello : Teatrul de operă și ba­
let (16.48.20), ora 19.30 ; Vînzătorul 
de păsări : Teatrul de operetă
(14.80.11), ora 19.30 ; Intîlnire cu în­
gerul : Teatrul Național ,,I. L. Cara- 
giale", sala Studio (15.15.53), ora 
19.30 ; Insula : Teatrul de Come­
die (16.64.60), ora 20 ; Clipe de via­
ță : Teatru) ,,Lucia Sturdza Bulandra", 
sala din Bd. Schitu Măgureanu 
(14.60.60) ora 19.30 j Casa Bernardei 
Alba : Teatrul „Lucia Sturdza Bu­
landra", sala Studio (12.74.50), ora 20; 
Hipnoza : Teatrul ,,C. I. Nottara" 
(15.93.02), ora 20 ; Incident la Vichy: 
Teatrul Mic (14.70.81), ora 20 : Cin- 
Cin : Teatrul Muncitoresc C.F.R., în 
sala Comedia a Teatrului Național, 
ora 19.30 ; Viforul : Teatrul ,,Barbu 
Delavrancea" (12.94.23), ora 20 ; în­
țelepții din Helem : Teatrul evreiesc 
de stat (21.36.71), ora 20 ; Nota zero 
la purtare : Teatrul „Ion Creangă" 
(12.85.56), ora 19.30 ; Nu aduce ziua 
ce aduce noaptea : Teatrul „C. Tă- 
nase", sala Savoy (15.56.78), ora 20 ; 
Negru pe alb : Teatrul ,,C. Tănase", 
sala Victoria (15.04.18), ora 20 ; Sen­
zațional circ : Circul de stat (11.01.20), 
ora 19.30 ; Nuntă la revistă : Teatrul 
Barbu Delavrancea", la Teatrul de 

vară „Herăstrău" (17.33.84), ora 20 ; 
Voinicește măi flăcăi : Teatrul ,,Bar­
bu Delavrancea", la Teatrul de vară 
„23 August" (21.47.87), ora 20 ; Dra­
goste de țigan : Teatrul de stat Con­
stanța, la Teatral de vară „N. Băl­
cescu" (17.24.31), ora 20 ; Concert 
simfonfCj. Dirijor Mihai Brediceanu, 
solist Jean Căsadesus (Franța) t Ate­
neul Republicii Socialiste România, 
ora 20.

— H.45-— 14 — 16.15 — 18.30 —
21 ; Țbrtiis (21.49.46), orele : 9
— 1.1.U5 — 13.30 - 16 - 18.15 -
20.45 ; "Patinoarul 23 August, ora 20.15;
Tomifs-qrădină, ora 20.15 ; Winnetou 
(ambele serii) : Crlngași (17.38.81). 
orele- 15 45 — 19.15 ; Winne­
tou seria 11 : Colentina (35.07.09). 
orele.- 16 - 18.15 - 20.30; 
Colftwtina-grădină, ora 20 j Otto 
lulievici Schmidt ; Ninge ; Trac­
torul 66 ; Pavlik : Timpuri Noi
(15.611.10) , orele ■ 10—21 în continua­
re ; Nu plînge, Peter : Unirea 
(17.10.21). orele 16 - 18.15 , Ferici­
rea în traistă : Flacăra (21.35.40). ore­
le : 15.30 - 18 - 20.30 ; Flamura
(23.07.40), orele : 9.15 - 11.30 - 13.45
— 16 — 18.15 — 20.30 ; Inspectorul :
'Vitan (21.39.821. orele : 16 — 18.15 ;
Solie fidelă : Arta (21.31 86), orele :
8.45 _ ii __ 13.15 _ |5.3o — 17.45 — 
20 ; Aurora (35.04.66). orele : 9 —
11.15 — 13.30 - 15.45 - 18.15 —
20.45 ; Aurora-qrădină. ora 20.15 ; 
Arta-qrădină. ora 20.30 ; A fost cîndva 
hoț : Munca (21.50.97)., orele : 10 —
15 —- 17.30 — 20 j Muncile lui
Hercule : Popular (35.15.17), orele : 
10.30 — 16 - 18.15 - 20.30 ; Depăși­
rea: Cosmos (35.19.15), orele: 15.45 — 
18 — 20 15; Barcagiu] : Viitorul
(11.48.03), orele: 15.30 - 18 — 20.30; 
în genunchi mă întorc la tine : Volqa 
(11.91.26), orele : 9 - 11.15 - 14 —
16.15 — 18.45 — 21 ; Atentatul :
Progresul (23.94.10), orele : 15.30 —
18 — 20.30 ; Pacea (31.32.52) orele:
16 — 18 — 20 ; Parcarea interzisă : 
Drumul Sării (31.28.13). orele : 16 — 
18 — 20 ; Semnale deasupra orașului : 
Ferentari (23.17.50). orele : 16 - 18.15
— 20.30 ; Fifi înaripatul : Cotroceni
(13.62.56), orele : 14 - 16.15 — 18.30
— 20.45 ; Dragoste Ia zero grade : 
Unirea-qrădină (17 10.21), ora 20.15 ; 
Ce s-a întîmplat cu Baby Jane : Lira- 
qrădină (31.71.71), ora 20.30; Dumini­
că la New York : Proaresul-Parc
(23.94.10) , ora 20.30 : Corăbiile lunqi : 
Vitan-qrădină, (21.39.82). ora 20.30 ; 
Fotbal : Cinemateca. orele : 10 — 
12 — 14 : Tom Jones : Clubul Uzine­
lor Republica, orele : 14 — 16.15 —
18.15 — 20.30.

[~televizîune ~
19 : Telejurnalul ; 19,20 : Seată de 

balet pentru tinerelul școlar ; 20,05 : 
Tele-enciclopedia ; 21,45 : Muzică
ușoară ; 22,15 : Film : Sfîntul ; 23,05 : 
Telesport ; 23,15 : Telejurnalul ; Bu­
letinul meteorologic.

rcdi<> ]

Serbările galante : Patria (11.86.25), 
orele : 10 - 12.15 — 14.30 — 16.45 — 
19 — 21.15 ; București (15.61.54), ore­
le • 8.45 — 11.15 - 13.45 — 16.30 —
18.45 - 21 ; Grivița (17.08.58). orele :
9.30 - 11.45 - 14 - 16.15 - 18.30
— 20.45; Progresul-grădină (15.61.54). 
ora 20.30 ; Angelica, marchiza „înge­
rilor' : Republica (11.03.72), orele :
8.45 - 11.15 - 13.45 - 16.15 — 18.45
— 21.15 ; Melodia (12.06.88). orele :
8.30 - 11 - 13.30 — 16 — 18.30 — 21 ; 
Modern (23.71.01), orele : 9 — 11.30
— 14 - 16.30 - 19 - 21.30 : Arenele 
Libertății (23.70.01), ora 20.30; Omi- 
cron : Luceafărul (15.87.67), orele :
9.45 — 12 — 14.15 - 16.30 — 18.45 — 
21 ; Feroviar (16.22.73). orele : 9 —
11.15 - 13.30 - 16 - 18.30 — 21 ;
Doina-qrădină (15.87.67). ora 20.15 ; 
Fiii „Marii Ursoaice" : Festival
(15.63.84), orele : 9 - 12 — 15,30 —
18.30 — 21.30 ; Floreasca (12.28.30),
orele : 10 — 12.30 - 15.30 —
18.15 — 21 ; Festival-grădină, ora 
20.15; Stadionul Dinamo, (11.03.72), 
ora 20.15 ; Săritoarea de la trambu­
lină : Lumina (16.23.35). orele : 9.15
— 11.30 — 13.45 — 16 — 18.15
— 20.30 ; Noaptea Iguanei : Vic­
toria (16.28.79), orele : 9 — 11.15 —
13.30 — 15.45 — 18.15 — 20.45 ; Ope­
rațiunea ,,I' : Central (14.12.241, ore­
le : 9.15 — 11.30 — 13.45 — 16 —
18.15 — 20.30 ; Zilele filmului de ani­
mație : Union (13.49.04), orele: 11
— 15.30 — 18.15 — 20.30; O clasă ne­
obișnuită : Doina (16.35.38), orele :
11.30 - 13.45 - 16 — 18.15 — 20.30 ;
Program pentru copii : ora 10 ; Gent­
lemanul din Cocody : Giulești
(17.55.46). orele : 10.30 - 16 — 18.15
— 20.30 ; Buceqi (17.05.47), orele :
9.45 - 11.45 - 13.45 - 16 — 18.30 —
20.45 : Miorița (14.27.14), orele 8.45 —
11.15 — 13.30 — 16 - 18.30 — 21 ;
Bucegi-grădină. ora 20,15 ; Haiducii î 

Moșilor (12.52.93), orele 15 — 17 — 19-, 
Lira (31,71.71). orele : 15.30 — 17.45
— 20 ; Moșilor-grădină, ora 20.30 ; 
înfrățirea între popoare (17.31.64), 
orele: 14 — 16 — 18.15 — 20.30; Trei 
pași pe pămînt, Fiii „Marii Ursoaice' î 
Excelsior (18.10.88). orele : 10 — 15 —
19.30 ; Trei pași pe pămînt : Expozi­
ție (18.10.88), ora 20.15 ; La­
leaua neagră : Dacia (16.26.10),
orele : 9.45 — 14.15 în con-
tyiuare 16.30 — 18.45 — 21 ; Aventu­
ra : Buzești (15.62.79), orele : 15 —
17.45 — 20.30 ; Rahova (23.91.00) ore­
le : 15 — 17,45 ; Buzești-grădină, ora
20.30 ; Rahova-grădină, ora 20.30 ; 
Fanfan la Tulipe t Capitol (16.29.17), 
orele : 9.15 — 11.30 — 13.45 — 16 —
18.30 — 21 ; grădină, ora 20.15 ; 
Gloria (Aleea I.O.R.), orele : 9.30

DUMINICA 12 IUNIE

PROGRAMUL 1:6: $tiri; 6.10: Pro­
gram muzica); 7: Radiojurnal; 7,15: 
Program muzical; 7,30: Cintece popu­
lare; 8.03 ; Fredonați cu noi; 8,30 : 
Teatru radiofonic — „Un băiat și o 
chitară" ; 9,30 ; Concert folcloiic ; 10 : 
Transmitem pentru sate ; 10,40 : Mu­
zică ușoară ; 11 : Știri ; 11,05 : De la 
munte la mare ; 11,48 : Muzică ușoa­
ră ; 12 : De toate pentru toți ; 13 ; 
Radiojurnal ; • 13,13 : Muzică ușoară ;
13.30 ; Muzică populară ; 13,45 : Arii
din onerfe ; 14 : La microfon, Jeah 
Paunescu ; 14,15 : Răspunsuri muzi­
cale iubitorilor de folclor ; 14,50 :
Varietăți muzicale ; 15,30 : Muzică 
ușoară ; 16 : Știri ; 16,03 : Radio at­
las ; 16,13 ; Concert simfonic popu­
lar ; 17,15 : Sport și muzică ; 19,45 : 
In vîrtejul jocului ; 19,55 : Melodia 
zilei ; 20 : Radiojurnal ; 20,15 : Tea­
tru radiofonic — „Madame Sans 
Gene" de Victorien Sardou ; 22 : Ra­
diojurnal ; 22.25 : Muzică de dans ; 
23,10 : Simfonia a VlI-a in La major 
de Beethoven ; 23,52 : Știri.

PROGRAMUL II : 6 : Bună dimi­
neața, duminică ; 6,30 : Știri ; 6,35 : 
Cintec și joc ; 7 : Miniaturi pe por­
tativ ; 7,15 : Dansuri din operete ;
7.30 : Radiojurnal ; 7,50 • Startul me­
lodiilor ; 8 : Clubul voioșiei ; 8,30 : 
Călătorie muzicală ; 8,45 : Cintece de 
viață nouă ; 9,10 : Muzică ușoară ;
9.30 : Orizont românesc ; 9,45 : Cin­
tece pionierești ; 10,15 : Arii din ope­
re ; 10,30 : Melodii distractive ; 10,40 : 
Știri ; 10,45 : Cintece populare ; 11 : 
Concertul orchestrei simfonice a Fi­
larmonicii de stat „GePrge Enescu", ; 
în pauză : Actualitatea cinematografi­
că ; 13,18 : Concert ; 14 : Radiojur­
nal ; 14,10 : Canțonete ; 14,30 : Satiră 
si umor ; 15,15 : Revista șlagărelor ; 
15,30: Luminile rampei; 16: Melodii 
populare spaniole; 16,30: Știință, tehni­
că, fantezie ; 17 : Recitalul pianistului 
Alexandru Demetriad ; 17,15 : Folclor ; 
17,35: Muzică ușoară; 18: Noutăți­
le discului românesc ; 18,43 : Muzică 
ușoară; 19: Știri ; 19,03: Muzică de 
dans ; 19,45 : Versuri de George To- 
pîrceanu ; 20 : Romanța dragostei ;
20,15 : Cunoașteți aceste ritmuri ? ; 
21 : Radiojurnal ; 21,15 : Intîlnire pe 
portativ ; 21.35 : Dans pe meridiane ;
22.30 : în lumea operei ; 23 : Știri ;
23,10 : Caleidoscop ritmic ; 0,52 :
Știri.

PROGRAMUL III : 16 : Știri ; 16,05 ; 
Concerte pentru orchestră ; 17,32 :
Fragmente din opera „Peter Grimes" 
de Benjamin Britten ; 18.59 : Simfo­
nia a XVII-a de Dimitrie Cuculin ; 
19,30 : Știri ; 19,35 : Muzică de jazz ; 
20 : „Muzica apelor" de Haendel ; 
20,55 : Cvartetul nr. 1 în Do major 
de Ion Dumitrescu ; 21,30 : Radiojur­
nal ; 21,40 : Muzică simfonică.
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ACTUALITATEA INTERNAȚIONALA
Pentru a reprima opoziția budistă

Guvernul saigonez a trimis la Hue 
puternice forțe de poliție

în timp ce în capitala sud- 
vietnameză continuă contac­
tele între membrii guvernului 
Ky și reprezentanți ai aripii 
moderate a mișcării budiste, 
11 avioane au transportat ieri 
după amiază la Hue un bata­
lion al poliției de șoc saigone- 
ze format din 350 de oameni, 
în echipament de război. Tri­
miterea acestei unități la Hue 
urmărește întărirea efectivului 
forțelor proguvernamentale 
din localitate pentru a se tre­
ce la reprimarea pe scară lar­
gă a opoziției budiste.

Comandantul batalionului 
de politie a declarat la sosire

Conferința de presă 
a Cancelarului Erhard

BONN 10 (Agerpres). — 
Cancelarul R.F.G., Erhard, a 
ținut vineri o conferință de 
presă, în care s-a referit la 
diversele aspecte ale politicii 
externe a țării sale. El a fă­
cut cunoscut că a adresat un 
mesaj personal generalului 
de Gaulle, în care își expune 
părerile asupra problemei sta­
ționării trupelor franceze pe 
teritoriul vest-german. Cance­
larul a declarat că tratativele 
franco-vest-germane vor tre­
bui duse paralel — „în sensul 
matematic al cuvîntului" — 
cu cele care se vor desfășura 
între Franța și N.A.T.O. pri­
vind rolul atlantic al acestor 
trupe și a subliniat că dorește 
să fie găsite „mijloacele care 
să permită trupelor franceze

Reprezentantul 
permanent 

al Republicii 
Socialiste România 

la Ull. și-a prezentat 
scrisorile 

de acreditare
NEW YORK 10 (Ager­

pres). — La 9 iunie a.c., 
Gheorghe Diaconescu, amba­
sador extraordinar și pleni­
potențiar, reprezentant per­
manent al Republicii Socia­
liste România pe lingă O.N.U., 
și-a prezentat scrisorile de a- 
creditare Secretarului gene­
ral al O.N.U., U Thant.

La ceremonia înmînării a 
fost de față Pierre de Meule- 
meester, șeful Protocolului
O.N.U.

Cu această ocazie, Gheor­
ghe Diaconescu și U Thant au 
avut o convorbire cordială.

Ambasadorul român 
in R. P. Ungară, 

primit de Gyula Kallay
BUDAPESTA 10 — Cores­

pondentul Agerpres, A. Pop, 
transmite : La 10 iunie, Gyula 
Kallay, membru al Biroului 
Politic al C.C. al P.M.S.U., 
președintele Guvernului Re­
voluționar Muncitoresc Țără­
nesc Ungar, l-a primit pe Mi­
hail Roșianu, ambasadorul Re­
publicii Socialiste România la 
Budapesta, cu prilejul plecării 
sale definitive din R.P. Ungară.

A avut loc o convorbire, 
care s-a desfășurat într-o at­
mosferă de caldă prietenie.

Primirea de către 
Mehmet Shehu 

a ambasadorului 
român la Tirana
TIRANA 10 (Agerpres). — 

La 10 iunie, președintele Con­
siliului de Miniștri al Repu­
blicii Populare Albania, Meh­
met Shehu, a primit pe am­
basadorul extraordinar și ple­
nipotențiar al Republicii So­
cialiste România la Tirana, 
Manole Bodnăraș, în vizită de 
prezentare.

La primire a participat 
Reiz Malile, adjunct al mi­
nistrului afacerilor externe al 
R.P. Albania.

Cu acest prilej, a avut loc 
o convorbire prietenească. 

că intenționează să evacueze 
cu forța altarele budiste care, 
începînd de luni, împînzesc 
străzile din Hue, constituind 
un fel deosebit de baricade 
în calea trupelor guverna­
mentale și a coloanelor ame­
ricane.

Postul de radio din Hue, o- 
cupat de forțe militare ale gu­
vernului saigonez, lansează 
continuu apeluri către popula­
ție, cerîndu-i să evacueze stră­
zile și să reia lucrul. Dar, în 
ciuda avertismentelor, greva 
generală declanșată luni la 
Hue n-a încetat iar orașul 
este mai departe în fierbere.

să rămînă, chiar fără inte­
grare, pe teritoriul vest-ger­
man". Vorbitorul a anunțat 
că o reglementare provizorie 
va fi realizată printr-un 
schimb de scrisori, începînd 
de la 1 iulie, data retragerii 
forțelor franceze de sub co­
mandamentul N.A.T.O. Tot­
odată, el a spus că are inten­
ția de a se întîlni cu președin­
tele S.U;A., Johnson, în iulie 
sau începutul lui august, la 
Washington. Cancelarul și-a 
manifestat dorința de a avea 
întrevederi și cu conducătorii 
sovietici.

Referindu-se la sesiunea 
Consiliului ministerial al 
N.A.T.O. de la Bruxelles, Er­
hard a relevat că tratativele 
au dus la realizarea unui a- 
cord asupra procedurii, „dar 
nu asupra fondului". El a res­
pins ideea unei conferințe 
Est-Vest în problema secu­
rității în Europa, emisă, după 
cum se știe, de Danemarca, 
declarînd că este „foarte 
sceptic" în legătură cu utili­
tatea ei.

Răspunzînd unei întrebări 
cu privire la relațiile di­
plomatice dintre R.F.G. și ță­
rile socialiste din Europa, 
cancelarul Erhard a declarat 
că nu a venit încă timpul 
pentru aceasta. „Cred, a spus 
el, că, după o nouă dezvol­
tare a relațiilor economice, 
culturale și umane, lucrurile 
se vor maturiza într-un mod 
pozitiv". Șeful guvernului 
vest-german s-a pronunțat 
pentru convorbiri bilaterale 
și „pe o scară largă" cu țările 
Europei răsăritene.

Erhard a exprimat unele 
rezerve față de proiectatul 
schimb de oratori între 
P.S.U.G. și P.S.D.G.

Deși a aprobat politica a- 
mericanâ în Vietnam, cance­
larul vest-german a precizat 
că țara sa nu-si va asuma în 
Vietnamul de sud „nici un 
angajament militar sau pseu- 
domilitar".

în conferința sa de presă, 
Erhard a mai abordat o serie 
de probțeme. printre care as­
pectele financiare ale stațio­
nării trupelor americane și 
britanice în R.F.G.

Corespondență din Moscova de la Viorica Podină

Alegeri pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S.
La 12 iunie au loc alegeri­

le pentru Sovietul Su­
prem al U.R.S.S. La 

Moscova ca și în celelalte 
orașe și în satele țării, func­
ționează puncte de agitație în 
cadrul cărora se desfășoară o 
susținută campanie de popu­
larizare a candidaților.

începînd cu aceste alegeri, 
numărul deputaților în So­
vietul Naționalităților al So- 
vietului Suprem, va fi sporit. 
Un decret al Prezidiului So­
vietului Suprem a stabilit ca 
din partea fiecărei republici 
unionale să fie aleși cite 32 
de deputați, din partea fiecă­
rei republici autonome cite 11 
deputați, din partea fiecărei 
regiuni autonome cite 5 de­
putați și cite un deputat din 
partea fiecărui district națio­
nal. In felul acesta numărul 
total de deputați din Sovietul 
Naționalităților va fi aproape 
egal cu cel al deputaților din 
Sovietul Uniunii.

In întreaga țară, in toate 
circumscripțiile electorale s-au 
desfășurat ample acțiuni de 
masă cu prilejul desemnării 
candidaților. Numele lor sînt 
cunoscute alegătorilor. Printre 
ei se află conducătorii de 
partid și de stat, muncitori* 
țărani colhoznici, oameni de 
știință și cultură, scriitori și 
artiști, comsomoliști, militari, 
activiști de partid și de stat.

întrevedere 
între miniștrii 

poștelor
și telecomunicațiilor 
ai Franței și României

PARIS 10. — Coresponden­
tul Agerpres, Georges Dascal, 
transmite : Vineri a avut loc 
o întrevedere între ministrul 
francez al poștelor și teleco­
municațiilor, Jacques Marette, 
și Mihai Bălănescu, ministrul 
poștelor și telecomunicațiilor 
al Republicii Socialiste Ro­
mânia, care face o vizită în 
Franța la invitația ministru­
lui francez al poștelor și tele­
comunicațiilor. întrevederea, 
la care a participat ambasa­
dorul României la Paris, dr. 
Victor Dimitriu, s-a desfășu­
rat într-o atmosferă priete­
nească.

Jacques Marette a oferit, 
apoi, un dejun în cinstea mi­
nistrului român.

Răsfoind presa străină

DECALAJUL...
Un studiu publicat de „New York Times Magazine" despre condițiile 

social - economice ale populației de culoare
Tntr-un amplu studiu consacrat șomajului în rîndurile populației 

de culoare americane, New York Times Magazine arată că în 
ciuda programelor lansate de autoritățile federale cu patru sau 
cinci ani în urmă se constată că decalajul între nivelul de trai al 
populației albe și cel al populației de culoare continuă să se 
mențină. Această situație, adăugată la privarea populației de 
culoare de drepturi sub diverse forme, explică și mai clar actuala 
confruntare care cîștigă continuu în intensitate în problemele 
rasiale din S.U.A.

Indicele șomajului printre 
negri — scrie New York Ti­
mes Magazine — continuă a fi 
dublu față de cel al albilor, 
care cîștigă cu jumătate mai 
mult.

Unii lideri ai populației de 
culoare resping afirmațiile că 
s-ar fi făcut vreun real pro­
gres. Adam Clayton Powell, 
de pildă, comentînd comuni­
catul prin care se arăta că în 
luna martie s-a atins un nivel 
scăzut al șomajului, a decla­
rat : «Cu toată seriozitatea, 
mă îndoiesc că această sta­
tistică va bucura inimile ti­
nerilor din Appalachia și din 
alte regiuni rurale, care își 
tîrăsc din greu și fără spe­
ranță picioarele pe un pămînt 
sterp în căutarea unei slujbe, 
sau pe tinerii negri care hoi­
năresc fără nici o țintă prin 
Harlem, sau prin Los Ange­
les».

Perspectiva pesimistă este 
întărită de rezultatele recen­
tului recensămînt făcut în 
cartierul Watts din Los An­
geles. care a arătat că situa­
ția economică a negrilor din

Intr-un cuvînt, reprezentanți 
ai tuturor păturilor sociale din 
toate republicile și regiunile 
Uniunii Sovietice. In circum­
scripția electorală „Jdanov" 
din Moscova, de pildă, candi­
dează A. A. Gromov, directo­
rul Uzinei de rulmenți numă­
rul 1, Laureat al Premiului 
Lenin. In circumscripția elec­
torală „Lomonosov", tot din 
Moscova, candidat este Mstis­
lav Keldîș, președintele Pre­
zidiului Academiei de Științe 
a U.R.S.S. In circumscripția 
„Bratsk" candidat de deputat 
în Sovietul Uniunii al Sovie­
tului Suprem a fost propus 
A. G. Galin, șofer la „Bratsk- 
ghesstroi", unul dintre primii 
constructori ai uriașei hidro­
centrale de pe Angara. Printre 
candidați se numără scriitorii 
Kostantin Fedin, Ilia Ehren­
burg, Leonid Leonov și alții. 
Desigur că exemplele s-ar 
putea multiplica. Toți cei pro­
puși candidați de deputați în 
cele două camere ale Sovietu­
lui Suprem • al U.R.S.S. sînt 
cei mai buni dintre cei buni 
la locurile lor de muncă, în 
uzine, pe ogoare, pe marile 
.șantiere, în laboratoare, oa­
meni care se bucură de un 
prestigiu deosebit în fața to­
varășilor lor.

In toate republicile uniona­
le au avut loc întîlniri ale 
candidaților cu alegătorii, 
conferințe, seri de întrebări și

Unul din cele 1.100
Raidurile teroriste ale avioanelor americane asu pra teritoriului R. D. Vietnam primesc riposta 
hotârîtă a unităților antiaeriene ale armatei popu lare. De la 4 august 1964 și pînă în ziua de 7 iunie, 
deasupra R. D. Vietnam au fost doborîțe 1100 de avioane americane. In clișeul de sus, un tun anti­
aerian al armatei populare este pregătit pentru a-i întîmpina așa cum se cuvine pe agresori. Celălalt 
clișeu, prezintă momentul prăbușirii în flăcări a unuia din cele 1100 de avioane americane doborîțe.

această zonă s-a înrăutățit în 
ultimii cinci ani. în Watts și 
în alte cartiere negre simi­
lare din Los Angeles, venitul 
mediu familial a scăzut, nu­
mărul celor săraci a crescut, 
condițiile de locuit s-au în­
răutățit. nu s-a înregistrat 
nici o îmbunătățire în ceea ce 
privește șomajul și nici o mo­
dificare în șansele de anga­
jare la muncă a negrilor. Do­
cumentele arată că situația în 
cartiere de genul Watts se 
deteriorează pentru că devin 
locuri de întîlnire pentru per­
soane adînc înfundate în să­
răcie și fără perspective de a 
scăpa de ea : soții părăsite, 
invalizj fizici sau mintali și 
bătrîni. Rezultatul e acumu­
larea unei mizerii concentra­
te și explozive in ghetourile 
negrilor, mizerie care este as­
cunsă de cifrele totale pe 
scară națională.

Desigur că șomajul e un 
sensibil indicator al modifică­
rilor economice. Ca principiu 
invariabil, procentajul de șo­
meri negri este aproape dublu 
față de cel al albilor, făcînd 

răspunsuri, convorbiri ale 
agitatorilor și alte forme de 
popularizare a candidaților, 
tot atîtea prilejuri pentru a 
dezbate pe larg atît proble­
mele concrete ale uzinei, ora­
șului, raionului respectiv, cît 
și sarcinile actualului cincinal.

Oamenii muncii din întreaga 
țară întîmpina alegerile pen­
tru organul suprem al puterii 
de stat cu noi succese în mun­
că. Iată doar cîteva din știrile 
care își găsesc loc în coloane­
le ziarelor în aceste zile :

— Colectivul cuptorului 
Martin nr. 5 de la Uzina 
„Dneprospecstali" din Zapo- 
rojie, din care face parte și 
maistrul Dmitri Galusko, Erou 
al muncii socialiste, candidat 
de deputat în Sovietul Suprem 
al U.R.S.S., a dat peste plan, 
în primele cinci luni ale anu­
lui, peste cinci sute de tone 
de oțel, economisind, în ace­
lași timp, cincizeci de tone de 
feromangan și peste 250 kilo­
grame de nichel.

— Pescarii de pe vasul 
„Cosmonautul Leonov" din 
flota Extremului Orient au 
realizat, pînă în prezent, în­
tregul lor plan anual.

— Brigada de sondori con­
dusă de Andrei Tarasov, una 
dintre cele mai bune brigăzi 
din cadrul Direcției geologice 
din Tiumen, a terminat fora­
rea unei sonde de gaze, în 
numai 9 zile. Debitul zilnic al 

abstracție fie de sexul sau 
vîrstă a grupului care este 
comparat, fie de climatul eco­
nomic general în momentul 
cînd se face comparația. Ra­
portul de 2 la 1 este deosebit 
de invariabil pentru bărbați 
și femei adulte. Totuși, cu 
începere de la recesiunea din 
1957—1958, în rîndiirile tine-1 
retului s-a manifestat o cori- 
tinuă creștere a disproporției 
între procentajele albilor și 
negrilor. în mod curent a- 
proape un sfert din tinerii 
negrj sînt șomeri, comparativ 
cu coeficientul de 10 la sută 
al tinerilor albi".

Analizînd efortul progra­
melor sociale ale administra­
ției New York Times Maga­
zin arată : „în ciuda unor 
mici semne de progres, cel 
mai izbitor fapt în legătură 
cu plasarea pe locurile de 
muncă a negrilor este că ei 
continuă să aibă o puternică 
concentrare în muncile cele 
mai slab plătite. în ciuda 
gălăgiei făcute în ultimii 
ani, aproximativ jumătate 
din bărbații negri continuă 
să lucreze ca muncitori ma­
nuali, paznici, portari, taxa­
tori la autobuze și alte servi­
cii similare.

Curățenia prin casele albi­
lor continuă să fie cea mai 
tipică ocupație a femeilor 
de culoare. Aproximativ 30 la 
sută din ele fac acest fel de 
muncă. Cu începere din 1960, 

ultimelor două sonde forate 
de brigadă în zăcămîntul 
Gubkinsk este de 1,2 milioane 
metri cubi.

La Comisia electorală cen­
trală se desfășoară o activita­
te intensă, menită să asigure 
tuturor cetățenilor sovietici 
posibilitatea de a-și exercita 
dreptul de vot. Pentru cei ce 
se vor afla în drum la 12 iu­
nie, se vor organiza centre de 
vot într-un număr de 566 tre­
nuri pentru distanțe mari și 
2 400 de vapoare și vase ale 
flotelor maritime, pescărească 
și fluvială. Pentru pasagerii 
aflați în această zi în tranzit, 
se vor amenaja puncte de vo­
tare în gări și aeroporturi. La 
dispoziția celor aflați la dis­
tanțe mari de localitățile lor, 
cum sînt geologii sau crescă­
torii de vite, se vor găsi eli­
coptere. Intr-un cuvînt, ori­
unde s-ar afla alegătorii, la 
12 iunie, ei vor avea posibili­
tatea să voteze.

Alegerile de deputați în 
Sovietul Suprem de la 12 iu­
nie vor constitui o nouă măr­
turie a unității popoarelor 
sovietice, a coeziunii lor în 
jurul partidului, o nouă expre­
sie a hotărîrii lor de a trans­
pune în viață sarcinile Con­
gresului al XXIII-lea al
P.C.U.S.
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proporția a scăzut, dar se 
menține încă la un nivel ridi­
cat, mai cu seamă dacă ne 
îndreptăm atenția asupra fap­
tului că un supliment de 10 
la sută, sau chiar mai mult, 
fac același gen de muncă, ca 
femei de serviciu, angajate cu 
ziua și paznice la restaurante, 
hoteluri, spitale și alte insti­
tuții similare. Astfel, chiar 
astăzi, după ani de progres, 
se menține procentul de 40 la 
sută din femeile de culoare 
care au munci necalificate 
sau servicii casnice, într-o 
formă sau alta.

Prea puține îmbunătățiri 
se pot spera în familiile de 
culoare, atît timp cît majori­
tatea bărbaților negri vor 
avea locuri de muncă neîn­
semnate. care nu le asigură 
nici stabilitate economică și 
nici continuitate. Modificările 
în sistemele de utilizare a 
forței de muncă, aduse în ul­
timii ani. oferă prea puține 
motive de optimism în aceas­
tă privință.

Rămîne fapt că aproape 2 
milioane de familii de negri 
— 39 la sută din total — tră­
iesc astăzi în sărăcie.

Ghetoul negrilor are diver­
se nume, în diverse locuri — 
Harlem, Watts, Cardozo în 
Washington, Hough în Cleve­
land — dar, în fond, este pre­
tutindeni același: o parte cen­
trală a orașului, aflată în rui­
nă, care a fost părăsită în 
mare măsură de albi, sau de 
acei negri care au putut să 
plece... Aceste ghetouri nu au 
ziduri despărțitoare ca cele 
din Europa medievală și lo­
cuitorii nu poartă uniforme 
speciale. Totuși mulți dintre 
ei sînt tot bine țintuiți de 
aceste locuri.

încheierea lucrărilor 
Congresului U.S.P.M.I.

BELGRAD 10. — Corespon­
dentul Agerpres, N. Plopeanu, 
transmite : Vineri s-au înche­
iat lucrările Congresului al 
VI-lea al Uniunii Socialiste a 
Poporului Muncitor din Iugo­
slavia.

în ultima zi a lucrărilor, 
Congresul a adoptat mai mul­
te rezoluții.

A fost, de asemenea, adop­
tat noul statut al U.S.P.M.I., 
care definește caracterul, lo­
cul și rolul acestei organiza­
ții, principiile de organizare 
și organele ei de conducere.

Congresul a ales apoi noile 
organe de conducere — Con­
ferința Federală și Comisia de 
control. Printre cei 186 de 
membri ai Conferinței Fede­
rale a fost ales și Iosip Broz 
Tito, președintele R.S.F. Iugo­
slavia, secretarul general al 
U.C.I.

După încheierea lucrărilor 
Congresului, au avut loc pri­
mele ședințe de constituire a 
organelor de conducere. Lazar 
Kolișevski a fost ales pre­
ședinte al Conferinței Fede­
rale.

f

Lucrările celui de al XV-lea Congres 
al P. P. I!. Mongol

ULAN BATOR 10 — Tri­
misul special Agerpres, Silviu 
Podină, transmite : în cadrul 
dezbaterilor pe marginea do­
cumentelor prezentate celui 
de-al XV-lea Congres al Par­
tidului Popular Revoluționar 
Mongol, la 10 iunie au luat 
cuvîntul J. Lhahgvasuren, mi­
nistrul pentru problemele 
Armatei Populare, M. Dugher" 
suren, ministrul afacerilor ex­
terne, și alți delegați.

Congresul a fost salutat de 
șefii delegațiilor partidelor 
comuniste și muncitorești din 
Liban, Grecia, Chile, Nepal,

Sărbătoarea națională 
a Marii Britanii

Regatul Unit al Marii Bri­
tanii și Irlandei de Nord 
marchează astăzi sărbă­

toarea sa națională — ziua o- 
ficială de naștere a Maiestății 
Sale, regina Elisabeta a Il-a.

Relațiile dintre Republica 
Socialistă România și Marea 
Britanie au cunoscut în ulti­
mii ani o dezvoltare continuă, 
în interesul ambelor țări și co­
laborării internaționale.

Pentru statornicirea unor re­
lații normale între state, înte­
meiate pe principiile respec­
tării independenței și suvera­
nității naționale, egalității în 
drepturi, avantajului reciproc 
și neamestecului în treburile 
interne — țara noastră dezvol­
tă relații de colaborare cu 
toate țările, indiferent de o- 
rînduirea lor social-politică — 
considerînd că schimburile 
multilaterale, fără condiții 
politice, fără restricții și dis­
criminări. contribuie la des­
tinderea situației internațio­
nale, la apropierea între po­
poare, constituind un impor­
tant factor de întărire a păcii.

O expresie a acestora o con­
stituie evoluția schimburilor 
economice dintre România și 
Anglia care se desfășoară pe 
baza aranjamentului comer­
cial încheiat în urma tratati­
velor purtate în septembrie 
1963 la București de delega­
țiile comerciale ale celor două 
țări. Acest aranjament este 
valabil pe o perioadă de 5 ani 
(1 octombrie 1963 — 30 sep­
tembrie 1968).

Dezvoltarea continuă a eco­
nomiei României, făurirea u- 
nei industrii și a unei agricul­
turi moderne, bazate pe o înal­
tă tehnicitate, pe de o par­
te, realizările de seamă ale in­
dustriei și tehnicii engleze, pe 
de altă parte, creează noi și 
noi posibilități de cooperare, 
de extindere și diversificare a 
schimburilor reciproc avanta­
joase dintre cele două țări.

Rezultate pozitive înre­
gistrează și schimburile cul­
turale, științifice și tehnice 
dintre Republica Socialistă 
România și Marea Britanie, 
care se desfășoară pe baza 
programului semnat în apri­
lie 1965, în urma tratativelor 
ce au avut loc la București. 
Acest program, valabil de la 

Spania, S.U.A., Elveția, Aus­
tria, India, Africa de Sud, 
Finlanda, Venezuela, Siria, Is­
rael.

Delegația Partidului Comu­
nist Român, în frunte cu Va- 
sile Patilineț, secretar al C.C. 
al P.C.R., a vizitat la 10 iunie 
fosta reședință a hanilor 
mongoli, în prezent muzeu. 
Delegația română a făcut, de 
asemenea, o vizită la Școala 
de muzică și coregrafie din 
Ulan Bator, unde a fost în- 
tîmpinată de Ț. Punțagnorov, 
vicepreședinte al Cpnsiliului 
de Miniștri și Lodoidamba, 
prim-Iocțiitor al ministrului 
culturii al R. P. Mongole.

1 aprilie 1965 pînă la 31 mar­
tie 1967 prevede vizite reci­
proce de oameni de știință, 
schimburi de cadre didactice 
între universități și institute 
de învățămînt superior, vizite 
reciproce de oameni de cultu­
ră și artă, turnee ale unor 
formații artistice, organizarea 
de expoziții, schimburi de 
cărți și publicații, colabora­
rea în domeniul radiotelevi- 
ziunii etc. în cadrul acestui 
program, în luna octombrie a 
anului trecut, a fost semnată 
o înțelegere de colaborare 
științifică între Academia Re­
publicii Socialiste România și 
Societatea Regală din Marea 
Britanie, care prevede schim­
buri de oameni de știință 
pentru vizite și conferințe, 
trimiterea reciprocă de cadre 
științifice pentru specializare, 
schimburi de publicații știin­
țifice etc.

Unu] din factorii de seamă 
care favorizează evoluția re­
lațiilor româno-britanice, îl 
constituie contactele recipro­
ce. vizitele efectuate de oa­
meni de stat, personalități 
politice și misiuni economice 
de ambele părți.

Cu prilejul vizitei oficiale 
făcute în Marea Britanie. la 
începutul acestui an, a unei 
delegații guvernamentale ro­
mâne, condusă de Alexandru 
Bîrlădeanu, prim - vicepre­
ședinte al Consiliului de Mi­
niștri al Republicii Socialiste 
România, a avut loc un. 
schimb de vederi asupra re­
lațiilor bilaterale româno- 
engleze și asupra unor pro­
bleme internaționale. în cursul 
discuțiilor s-a constatat că re­
lațiile româno-engleze au în­
registrat. în ultimii ani, o dez­
voltare favorabilă. în intere­
sul ambelor țări și că aceste, 
relații au perspective bune de 
dezvoltare în continuare.

Această vizită a fost prece­
dată de vizitele efectuate în 
țara noastră la sfîrșitul anului 
trecut, de o delegație a Parla­
mentului englez și de minis­
trul de stat englez George 
Thomson.

Poporul român folosește 
prilejul sărbătorii naționale a 
Marii Britanii pentru a trans­
mite poporului englez un sa­
lut cordial, urări de prosperi­
tate și pace.
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